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1 BBEAEHUE

1.1 NOACHEHMUE

3TO0 TexXHUYeCKoe PYKOBOACTBO COCTaB/NeHO C LUeNblo npeaocTaBieHUAs Heobxoaumoii
uHpopmauum nwbomy 3anMHTEPECOBAHHOMY /IMLY HE3aBUCMMO OT 3aHUMAEMOW AONXKHOCTH,
pabouemy, TeXHU4ECKOMY MepCcoHany, KOTOPblii MMeeT NPaBo 3KCMyaTUpoBaTb obopyaoBaHue;
nopa, aKcnayarauunein nogpasymeatorca sce dasbl paboyero umkna obopyaoBaHMA (OT YCTAaHOBKM U
nepeBoO3KU A0 ero TEXHUYECKOro obCny:KMBaHUA U yTuamsaumum). Kpome 3Toro, ato pyKoBOACTBO
npeaHasHayeHO ANA  KOHCynbTauuu pabotoparenem U PyKOBOAUTENAMU NPeANpPUATUA,
aKcnayaTupylowero o6bopyaoBaHMe, KOTOpble [O/KHbI BHMMATE/NIbHO O3HAKOMWUTLCA C  €ero
cofepKaHMeM M MOHATb KaXKAYl ero 4acTb C Le/bio NpesocTaBAeHUs HeobXxoaAnMOM NoaaepsKKu
ANA  BbINONHEHMA  06A3aHHOCTEM  COrMAcHO  3aKOHY W AeUCTBYHOLWMM  HOPMATMBaM,
paccmaTpuBatolMm 6e30nacHOCTb M 340pOBbe MepcoHana Ha paboyem mecte. Paboroaatenb
YNOJIHOMOYEHHOr0 NEepCcoHana, 3Kcnayatupylowero obopyaoBaHue, PyKOBOAUTENN OTAENOB U
LLexXoB [ONKHbl rapaHTUpoBaTb paboynmm/onepaTopam nosyyeHMe HeobXoAMMOM MHbopMaUUU U
obyyeHue, NpakTUYeckne 3aHATMA (JO/IKHbI ObITb MPOCTBIMU U AOCTYNHBIMU ANA NMOHMMAHUA, B
3aBUCMMOCTM OT YPOBHA BOCMPUATUA MHOOPMALMM 3aMHTEPECOBAHHBIMWU NNLAMM), Kacalowmecs
KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm, 6e3onacHoCTM 060pyA0BaHMA U BO3SHUKHOBEHMA OBLLMX U KOHKPETHbIX
PUCKOB Ha paboyem mecTe 1 BO Bpems paboyero npouecca. a0 BbINOIHEHUS BCEX YKA3aHHbIX Bbllle
TpeboBaHWI HacToALWEe PYKOBOACTBO ABNAETCA HEOOXOAMMbIM MHCTPYMEHTOM, HECMOTPSA Ha TO, YTO
B HEM He MNpeaoCTaB/ieHa McyepnbiBaowWwas MHPOPMAUMSA, Kacatowanca KOHCTPYKUUKM U paboymx
npoueccos 060pya0BaHMUA.

Hacrosiwee pyKoBOACTBO COCTOMT M3 HECKOJIbKUX PA3[enoB, KaXKAbl M3 KOTOPbIX MMEEeT CBOE
npeAHasHayeHue:

XapaKrepuctukm obopyaoBaHus
YcTaHOBKa M 3KcnayaTauua o6opyaoBaHuA
TexHuueckoe 06cnyxuBaHme/pemoHT
be3onacHoCTb

Ytunusauumsa

oV A WN

TepmuH "o06opyaoBaHme", ncnoib3yembli B HAacTOALLEM PYKOBOACTBE, MMeeT HenocpencTBeHHoe
OTHOLLEHMEe K KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm n 6esonacHocT o6opy0BaHMA, ONMCAHHOM B HAaCTOALLLEM
PYKOBOACTBE, KOTOPOE COCTAaB/IEHO M BPYyYE€HO NOKynaTento.

Mpexae, 4em NPUCTYNuTb K Ntoboit onepaymm, Kacarwuwenca obopyaosaHus (nepeBo3Ka, YCTaHOBKA,
NoAKNOYeHMe, perynaumna, sKCnayaTaumns, PeMOHT, 3ameHa paboumnx yacten, ytuamsauma M ap.), a
TaK)Xe 40 MOMEHTa npeaocTaBaeHns obopyaoBaHMA ero nosb3oBaTenam, obbliuHO 6e3 cneuymanbHoOM
noAroToBKM, HeobXxogMMO BHMMATENbHO NpouuTatbh obwMe U cneunduUeckne MHCTPYKLUMK,
N3/10}KEeHHble B 3TOM PYKOBOACTBE, NOHATb MX NpeAHa3HaYeHne 1 3HaYeHue c Lenbto obecneyeHumn
KOPPEKTHOM paboTbl 060pya0BaHMA, IO TEXHUYECKOTO 06CNYKUBAHMA, MOHUMAHWUA M 3KCNIyaTaLmum
cucTem 6e3onacHOCTU 060pyA0BaAHMA, A TaKKe NPUCYTCTBYIOLMX B HEM OCTaTOYHbIX PUCKOB, TO €CTb
C uenbto obecnevyeHns KOPPEKTHOM aKCnyaTaunm ob6opyaoBaHUA N ero cucteMbl 6e30nacHoOCTy.
Heo6x04MMO XPaHUTb 3TO PYKOBOACTBO U MPUIOMNKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTAUMIO (PUCYHKM, CXEMbI
nt.A.)

B cnyyae ytepu uam nopum 3TOr0 PYKOBOACTBA Heobxogmmo HemepgseHHO o06paTuTbca K
npousBoaUTeNto ¢ Npocbboii 0 NpegocTaBNeHUM ero KONuM, yKasaB BCe AaHHble 0bopyaoBaHUS
(rop nsrotoBneHus, moaenb, CEPUNHBIN HOMEP U Ap.).

3TO pYKOBOACTBO OTODOparkaeT TeEXHMYECKOe cocToaHMe 060pyAoBaHNA Ha MOMEHT ero peannsauum
Ha PbIHKE M HE MOMKET CYMTATbCA HECOOTBETCTBYIOLMM TO/IbKO MOTOMY, YTO BNOCNAEACTBUM Obian
BHECEeHbl MI3MEHEHWNA HAa OCHOBE HOBOIO NPOM3BOACTBEHHOIO OMbITa M HOBbIX TEXHUYECKUX PELLEHMNA.
MNponsBoguTens ob6opyaOBaHMA He HeCET OTBEeTCTBEHHOCTb 3a YC/0BMA MeCTa 3KcnayaTauuu
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obopyaoBaHMA U NPeAoCTaBNeHUsAs LOOMNONHUTENbHbIX YCAYr, KacaloWMXCA €ro 3KcnayaTauuu,
HECMOTpPA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NpenoCcTaB/eHbl HEKOTOPbIE HEOBXOANMbIE MHCTPYKLUMM,
CBAA3aHHbIE C B €ro KOPPEKTHOM ycTaHOBKOW.Mpeanpusatne 6epéT Ha cebs NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS
B PYKOBOACTBO W 060opyaoBaHMe, He 0653biBaACb U3MEHATb NpeablaylimMe Bepcum 060pyaoBaHMA U
PYKOBOACTB K HUM.

Hactosiulee pPyKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbeMJIEMOM YacTbio  060pyAoBaHMA U AOIKHO
CONpPoBOXKAATbL €ro B C/Ayyae nepeesga WAW yTUAU3AUMM, Nepefauv WAn AapeHus Opyromy
BNafeNbLy.

BHMMAHUE! [o 3anycka B 3KcnayaTauuio obopyaosaHusa, Heobxoaumo ybeautbca B
MCNPABHOCTM U NPUCYTCTBMU BCex paboumx uyactedh U B OCOBEHHOCTU, MEXaHU3IMOB
6€30NacHOCTU, ONUCAHHBbIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKO AOKYMEHTALUM.

BHUMAHUE! O6opyaoBaHue, onucaHHOe B HACTOALLEM PYKOBOACTBe, NpeAHasHayeHO pAnsA
pacKaTKu Tecta anA xneba, KOHAUTEPCKUX U3AENANIA U NULLbI NOCPEACTBOM HECKONbKUX ¢pas
NPOKaTKW C MNOMOLbIO pPEeBEepCUPOBAHUA ABUXKEHUA COOTBETCTBYHOLMUX UWIUHAPOB
Kannbpartopos.0O6bopyaoBaHue MOXKeT ObiTb MCNONb30OBAHO WCKAIOYUTENbHO B Lensx,
OMUCaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

MNpounssogutens He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHme yu.l,ep6a N04AM, XKUBOTHbIM U NpegmeTam
BcneancTtene HEKOPPEKTHOIo MCNOJZIb30BaHUA O60pYLI,OBaHMF|.

1.2 OBWMUE MHCTPYKUUU U MEPBI MPEAOCTOPOXHOCTHU

MpownssoguTenb cHUMaeT ¢ ceba Nobyro OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHMe yuepba NtaAM, }KUBOTHLIM
n NnpegmeTam BCeACTBME HecobNoAeHNA NPABUA, UHCTPYKLUIA PEKOMEHAAUMI U AP., N3N0XKEHHbIX
B 9TOM PYKOBOACTBE, B 0COOEHHOCTU:

°*He BCKpbiBaTb 3alUWUTHbIE MEXaHU3Mbl M CUCTemMbl 6e30MacHOCTWM, NpPUCYTCTBYOWME HaA
obopynoBaHuu;

* He yaanAatb 3aWMTHble MEXaHU3Mbl U He OTKAKYaTb cnucteMbl 6e30MacHOCTM, NpUCyTCTBYOWME
Ha obopypoBaHUM.

* O6ecneynTb KOPPEKTHYHO YCTAHOBKY 3aLMUTHbIX MEXaHU3MOB M aKTUBU3MPOBATb WX, KaK TO/IbKO
oynet yCTpaHeHa npuUYMHa BO3HWKHOBEHMSA HeobxoaMmocTH BPEMEHHOTO
AEeMOHTaXKa/oTK/oYeHUs cuctem 6e30nacHoOCTy;

* Ucnonb3oBaTb 060pyA0BaHNE UCKIOYUTENIBHO MO HAa3HAYEHWUIO, YKa3aHHOMY NPOU3BOANUTENEM;

* Ucnonb3oBatb 060pya0BaHNE UCKAKOUUTENbHO A1 M3rOTOBIEHMA TecTa ANa x1ebobynouHbIx 1
KOHAMUTEPCKUX U3aenni;

* MpousBogUTb exXeHEBHbIN KOHTPO/Nb MexaHM3MOB He3onacHOCTM 06opyaoBaHWA, MPOBEPKY
YPOBHEW U COCTOAHUA TEXHONIOTMYECKUX Fa30B, €C/IN TaKOBbIe NPUCYTCTBYIOT UM e NPOU3BOANUTD
KOHTPO/b 06LLErO COCTOAHMA MEeXaHN3MOB He3onacHOCTU 0b6opya0BaHMSA;

* Mpoun3BoaUTb eXXeHEBHYIO CKPYNY/NE3HYHO O4MCTKY 060pYyA0BAHUA U €ro YacTel;

* MMpumeHATb BO BpemA BbINOJHEHMA pPaAbOT NO pPerynaMpoBaHUIO, OYUCTKE, TEXHUYECKOMY
o6cnyKMBaHMIO M Ap. Heobxoanmble Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTM, MPeAoTBPALLAnA BEPOATHOCTb
3anycka B 3Kcnayatauuio obopyaoBaHUA WM ero MeXaHW3MOB TPEeTbUMU NULAMU, LAXKe
CNyYaliHo;

* MpumeHATb Ha pabounx mecrtax, rge akcnayatupyerca obopyaosaHue Aupektusbl EC 1 Hopmbl
3aKOHOAATeNbCTBA, B O0CO6EHHOCTM (M He TONbKO) OTHOCAWMEcA K 3Hakam 6e3onacHocTy,
rurMeHe nULLEBbIX NPOAYKTOB, 6€30MacHOCTM M 340pOBbI0 pabouyero nepcoHana, cuctemam
WHAUBUAYANbHOMW 3aLUTbI, 3aLiUTe cpeabl;

* Mpupep:KMBaTbCA BCeX YKAa3aHUW, KaCAOWMUXCA KAMMATUYECKUX YCNOBUM WU YCNOBUMA
akcnayatauum (cm. pasga. 2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN)

s PaboTtogatenb foMKeH NpefocTaBuTb paboyemy nepcoHany BCco Heobxoanmyo MHGopmauuio 1
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obyyeHWe, MpaKTUYeCcKne 3aHATUA (TPEHMHIK), Kacalowmecs KOPPeKTHoOM U OGesonacHou
3KcnayaTaumMm ob60pyaoBaHMA; 3TO PYKOBOACTBO BMeLLaeT HeobxoaMmyto; HO He MNOJHYH
MHbOPMaLMIO MO YKa3aHHOMY BbliLLe BONPOCY;

e Onepatop, KOTOpbiX npeaocTaBnsetr obopypoBaHMe ANA NONAb30BaHUA TPETbUM ULAM
(Hanpumep paboTogatens M Ap.) AOMKEH BbIMNONHUTL MNOJIHLIA KOHTPO/Ab 060pPYyAOBaHMUA,
ybeantbca B €ro MCNpPaBHOCTM WM LLE/IOCTHOCTM KaKaoin ero pabouyei 4acTn, B 0cOBEHHOCTU
MEeXaHU3MOB cUCTeMbl 6€30MacHOCTM, He paspeluaTb ero MUCMno/ab30BaHUA B C/y4yae BblABAEHUSA
M3BbAHOB WU HEMCMPABHOCTEN U HEMEeA/IEHHO YAaNNUTb ero U3 paboyei 30HbI.

* Bo Bpema paboTbl ¢ obopysoBaHMEM onepaTop AO/KEH HOCUTb MPUAEralowylo oaexay 6es
BbICTYNalOWMX, Pa3BUBAOLMXCA Ha BETPY AeTanen; He [O0MKeH UMeTb Ha cebe paccTérHyTble
nuaKaku, pybalikn, n ap.; Ha HEM He AO/IKHO ObiTb OXepenuit (Koneu, bpacnetos, 6yc u ap.),
KOTOpble MOFYT 3aUenuTbca U/MaM 3acTpPATb B BbICTYNAaOWMX YacTax obopyaoBaHUsa U B caydae
HaANYMA AJANHHBIX BONOC, He0bxoaMmo cobpaTb MX NOA LaMNoYKoiA.

*B cnyyae BO3HMKHOBEHMA HeobxogMmoCTM 3ameHbl paboumx 4Yacten obopyaoBaHMUA,
MCNONb30BaTb MCKAIOYUTE/NIbHO 3anacHble 4acTu NpouM3BOAMTeNsA, OTNpaBuMB  3anpoc
NPOu3BOAMTENIO;B C/ly4ae UCNO/Ib30BaHUA HE OPUIMHA/bHbIX 3aMnacHbIX YacTen, Npomn3BoAMTENb
CHMMaEeT ¢ cebsa by OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHMe ywepba ntoaam, Bewwam U 3 KUBOTHbIM.

* Jllo6oe He3aKOHHOE BHECEHWe U3MmeHeHuii B 06opyaoBaHue ocBoboXkaaeT npoussogutens ot
BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTU 32 HaHeceHue N1060oro yuiepba n1aaM, XKUBOTHbIM U/Uan Bewam.

1.3 C/IYYAMW, 3A KOTOPbIE NMPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTU
MNponssoguTens ocBoboxkaaeT cebs oT 060N OTBETCTBEHHOCTU 3@ HaHeceHue yuiepba aaam,
YKMBOTHbIM Bell,am, a Takke 060opyA0BaHNIO, HAHECEHHOIO NPAMO UM KOCBEHHO BCNeACTBME:

* JKcnayatauuu o060pyAoBaHUA He MO HA3HAYeHUID WM cnocobamu, OTAMYalOWMMUCA OT
OMNMCAHHbIX B 3TOM PYyKOBOACTBE

* YCTaHOBKM, HE COOTBETCTBYIOLLLEWN YCOBUAM, U3/TI0KEHHBIM B 3TOM PYKOBOACTBE

* Kcnayatauuu obopyaoBaHMA HEAOCTaTOYHO 06yYeHHbIM M NOAFOTOB/IEHHbIM NEPCOHANIOM U,
npoweawnM HeAOCTAaTOYHYIHO MPAKTUYECKylD MoAroToBKY AnA obecneyeHMA KOPPEKTHOM
aKcnayaTaumm obopyaoBaHUA B ycnosuAx 6esonacHocTm

* BbinoNIHEHUA TexXHUYecKoro o6cnyxusaHua/pemoHTa 060pyAOBaHUA, €ro pPeryivMpoBKM,
perucrpauum, 3ameHbl pabouymnx yacteit U1 OYUCTKU, HEAOCTAaTOYHO O6yYEeHHbIM U MpOoLUeALINM
HeA0CTAaTOYHYIO NMPAKTUYECKYIO NOAroTOBKY NepCOHANI0OM, KOTOPbIA He B COCTOAHMM obecneynTb
KOPPEKTHYIO 3KcnyaTaumio obopyaoBaHuMA B ycnosmax 6e3onacHocTm

* IcnoNb30BaHMA HECOOTBETCTBYIOWMX WMCTOYHUKOB IHEPrMM MUAU  Ke, OTAMYaloWMXCA OT
NpeaycMOTPEHHbIX 3TUM PYKOBOACTBOM WAW MNPUNOXNKEHHOW K HemMy AOKyMeHTauuu (Hanp.,
3NEeKTPUYECKMNE CXEMDbI)

* HepoCTaTOMHOrO TEXHUYECKOro O06CNYXKMBAHMUA, OUYUCTKWU, KOHTPOAA 0OOpy[O0BaHMA WUAN UX
OTCYTCTBUA WAWN BbINOJIHEHHbIX B HECOOTBETCTBUM C M3NOXKEHHbIMU B 3TOM PYKOBOACTBE
ycnosuamu

* YaCTUYHOrO MM NONIHOTO HEBbINOJ/IHEHUA UHCTPYKLUWUIA, U3N0XKEHHDbIX B STOM PYKOBOACTBE;

* BHeceHUAA HEe3aKOHHbIX M3MEHEHU B XapPaKTEePUCTUKU U MeXaHu3Mbl obopypoBaHua Oes
aBTOPU3NPOBAHHOTO Pa3peLLeHnA NPOU3BOAUTENS;

* Ucnonb3oBaHUA HAcafoK, AONONHUTENbHOrO 060pYyAOBaHMUA COBMECTHO M/WUIM HET C OCHOBHbIM
obopyaoBaHMeMm, He NPeayCMOTPEHHbIX NpoussoauTenem u/unm 6e3 ero paspelueHmn

* HecobniopeHna pencTBylOWMNX 3aKOHOB M HOPM CTpPaHbl, B KOTOPOM 3KCMAyaTUpyeTcA
obopynoBaHue

* YpesBblualHbIX COBbITUIT U POPC-MaAXKOPHbIX 06CTOATENLCTB, HE3aBUCUMMbIX OT NMPOU3BOAMUTENA.
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1.4 TEPMWUHONOIUNA

Ona nydwero NOHMMAHMA pPYKOBOACTBA NPUBOAMM HEKOTOPble TEPMMHbI U BblpaXKeHus,
MUCMONb30BaHHbIE B HEM:

M3rOTOBUTE/Ib, NPEANPUATUE NPOU3IBOAUTE/b: Mpounssoautenb obopyaoBaHua

K/MMEHT, 3AKA3YUK: ousmnueckoe wuan opuanyeckoe AuLO, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopyaoBaHMe nan obopyaoBaHMe B OTIMMHOM paboyem COCTOSIHUM, KOTOPOE MOMKHO CPaBHUTb C
HOBbIM (0bopypoBaHWe [OMKHO OblTb YKOMMJIEKTOBAHO OPUIMHaNAbHbIM  PYKOBOACTBOM W
Deknapaumen EC o cootBeTcTBMM)

NOJZIb3OBATE/Ib: nuuUo, Hecyllee OTBETCTBEHHOCTb 3a MCMO/b30BaHMe 060pyaoBaHuA, B
6ONbLIMHCTBE C/Tly4aeB 3aKa34yMK M NONb30BATENb ABNAKOTCA OAHUM U TEM }Ke TNLOM.

OMEPATOP: nuuo, 3aHMMmatlowleecAa 3Kcnayataumen obopyaoBaHWA; noA — 3KcnayaTauuen
obopynoBaHuAa nogpasymesaeTcs Aobaa onepaumns, N1OrMYecKM COOTHOCALLAACA C MCNOb30BaHUEM
obopynoBaHUA B Te4EHWE BCEro NepMoaa ero Mcnosib30BaHMA Mo Ha3HaYeHMuto.

OBOPYAOBAHUE: npeameT, ANA KOPPEKTHOM u 6e3onacHoM 3KcnayaTaumm KoToporo, 6biio
CO34aHO M NepeaaHo KAMEHTY 3TO PYKOBOACTBO.

JKCNAYATAUMA OBOPYAOBAHWUA: nobasa onepaums, IOTMYECKM  COOTHOCAWAsCA  C
Mcnosb3oBaHMeM o0b60pyAOBaHMA B Te4eHMe BCEro nepuvoga ero MCnoab3oBaHMA NO Ha3HAYeHWUIo,
CYTb KOTOPOro A0CTYMNHO U3/10XKEHA B 3TOM PYKOBOACTBE.

TECTO: npoAayKkt AnAa u3rotoBseHUs xnebobynouyHbiXx UM3Aenui, nuuubl, npeaBapuTesibHO
M3roTOBJ/IEHHbI NOCPEACTBOM N/IAHETAapPHOIo MUKcepa.

OBbIYHOE TEXOBCNNTYXKUBAHMUE: onepaumn Heobxoammble ans noaaeprkaHus paboyero coctoAaHus
obopynoBaHusA, KoTopble He TpebytoT 0coboi NoAroToBKU UAM 0cob0oro NpodeccMoHaNbHOIo YPOBHS
NepCcoHana n MoryT BbINOJIHATLCA He CneuMasibHO NoAroTOB/IEHHBIM NEPCOHANOM.

BHENJIAHOBbIA TEXHUMECKUMA PEMOHT: onepaumu, HanpasaeHHble Ha NogaepXaHue XopoLlero
paboyero coctosHMa o0b6opypoBaHMA, KoTopble TpebytoT cneunanbHo npodeccMoHanbHOM
NOAroTOBKM MNepCOoHana; MOryT M AONXKHbl BbINONHATLCA WUCKAKOYUTENBHO CNeLUanm3npoBaHHbIM
nepcoHanom, o061afatoWmnM TEXHUYECKMMM 3HAHUSAMM U NOATOTOBKOW ANA BbINOAHEHWUs paboT
HaaneXalmnm obpasom m B ycnosmax 6e30nacHoOCTu.

30HA ONACHOCTMU: BcAKaa 30Ha BHYTPU U/Man B HenocpeacTBeHHOW 6aM30CTM 0bopyaoBaHuA, B
KOTOPOI MNPUCYTCTBME HE3aLMLWEHHOrO YenoBeKa MOMKeT ObiTb OnacHbIM ANA ero 340pO0Bbs WM
6e3onacHoCTM.

HE3ALUMLWEHHbIA YENOBEK: ntoboi1 yenoBeK, KOTOPbIA MOMHOCTBbIO MAW YAaCTUYHO HAXOAUTCA B
30He OMacHOCTY.

BHUMAHMUE: KomMyHUKaLMA NepBOCTENEHHOM BaXKHOCTU A/19 6€30NacHOCTU U 34,0P0BbA N0AEN.
BAXHO: uvHpopmaums 3HAUMTENbHOM BAXKHOCTM, Kacawlwaaca 6e30nacHOM U KOPPEKTHOWM
3KcnayaTaumm obopyLoBaHUA M €ro YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKU ObOPYOBAHUA

2.1 OINMWUCAHUE U LUENDb SKCNNYATALUU

O6opyaoBaHue, ONUCaHHOE B HACTOALWLEM PYKOBOACTBE, MpeaHasHauyeHo ANA 3KcnayaTauuu
KBaAMPULUMPOBAHHbIM NEPCOHANIOM ANA PACKATKM TecTa, NpeaHasHayeHHOro ana xn1e606ynouHbIx
M KOHOUTEPCKUX U3AeNUA, NUuLbl NOCPEACTBOM HECKO/NbKMX (a3 NpPoOKaTKM C NOMOLLbIO
peBepcUpOBaHUA ABUNKEHUA COOTBETCTBYHOLLUX LUIUHAPOB KaanbpaTtopos.

dKcnnyatauua ob6opyaoBaHMA paspelleHa MCKAYMTENIbHO B TOM C/y4vae, ecan obopypoBaHue
HaxoamuTcA B CTabUAbHOM NONOXKEHUM HA paboyem mecTe.

dKcnnyatauua o6opyaoBaHMA paspelleHa MCKAKYUMTENbHO B 3aKpbITbIX M NOAY3aKPbITbIX
nomeLleHUAxX;3KcnAyaTauna obopyaoBaHMA HA OTKPbLITbIX MNPOCTPaAHCTBaAX nofA BO3AencTBUEM
aTmocdepHbIX SIBNEHUN KaTeropmyeckn sanpeLleHa.
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3anpelweHo UCNo/sb3oBaTb 060pyAOBaHME B MOMeLLEHUAX, HaxoaAwmxcs B6An3n/B mops/e (Ha
6opTy KOpabnei/cyaeH, HedTAHbIX Nnatdopmax u ap.)

3anpew,eHo ucnonb3oBaTtb 06opyaoBaHue B MeCTax, AOCTYMHbIX LWMPOKMM MaccamM noceTutenen c
uenbto, ans paboTbl C NPOAYKTAMU U METOAaMM, OTAMYAKWMMUCA OT OMUCAHHBIX B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE.

3anpeLeHo ucnonb3oBaTb 06opyaoBaHME 4O MOMEHTA KOPPEKTHOFO MNOAKNHOYEHUA K CETU NMUTAHUSA
BCeX ero paboymx mexaHM3MOB COr/TaCHO 3TOMY PYKOBOACTBY.

3anpeLweHo UCnoib3oBaHMe 060pPyA0BaHMA B NOMELLEHUAX CO CeAYIOLWNMMN XapaKTEPUCTUKAMMU:
noABepKeHHbIM PUCKY BO3ropaHua u/Mam B3pbiBY UK aBapUMHbIM CUTyaLMAM U BOAN3KN OTKPBLITOrO
NAaMeHW COrnacHO AeNCTBYOWEeMY 3aKOHOAATeNbCTBY; B MeCTaX C BbICOKOW BAAXKHOCTbIO, C
601bLUMM KONMYECTBOM BOAHbIX/ MACAAHbIX MCMAPEHNIN U CUABHO 3anbINEHHbIX MECTax; B MecTax C
HaNMYMEM KOPPO3MOHHbIX BELLECTB U/1K ra3os.

3anpeweHo ucnonb3oBaTb obopyaoBaHME B YC/OBUAX CUAbHbIX BMOpauui (HE3aBUCUMMBbIX OT
paboTbl 060pyA0BaHUA) NN PUCKA HAHECEHMA YAAPOB.

C uenbio cobnoaeHna mep 6e30nMacHOCTU, TUTMEHDbI, 340POBbSA WM rApPaHTUM 3anpeLieHo
aKcnayatupoBatb 0bopyaoBaHue B UenAX, OTIMYAIOWMUXCA OT OMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Nloboe HecaHKUMOHMPOBAHHOE MCNOJ/Ib30BaHUE, OT/MYAKLWEeCs OT OMUCAHHOIO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CYMTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYIOLMM U He NpeayCMOTPEeHHbIM
npousBoguTeNnem, U, COOTBETCTBEHHO, yrpokawwmm 6e30nacHOCTM 340pOBbA U LENOCTHOCTU
He3aWMULWEHHbIX 1104, @ TaKXKe KUBOTHbIX U/ uan BeLueil.

BAXHO! lMpexage yem npoussectn 3anyck obopynoBaHWA MAM NPUCTYNUTb K €ro 3KCnayaTauum,
onepaTop AO0/MKEH BHUMATENbHO MPOYUTATb U MOHATb BCE MHCTPYKLMU U YKA3aHUA, U3NOMKEHHbIE B
3TOM PYKOBOACTBE, BCNIEACTBME YEro nocsie 3anycka obopyaoBaHMA M ero aKcnayaTaumm, onepatop
aBTOMAaTMYeCKU BepéT Ha cebs UMBUIbHYH OTBETCTBEHHOCTb 33 HAaHECEHME NOBPEXAEHUN u/unu
ywepba noaam, *KMUBOTHbIM, BeL,AM, BCIeACTBME MOMHOFO MAWM YAaCTUYHOrO HecobatoaeHUs mep
6e3onacHoOCTH .

BAXHO! O6opynoBaHue co034aHO A[AA  3KcnayaTauuMm B "HOpManbHbIX"  ycnosuaAx. [og,
"HopmanbHbIMKU" yCcnoBUAMKW NoApasymeBaeTcs 3KcnayaTtaumsa obopyaoBaHMAa BO Bpems pabouyel
CMEHbI.

BEPCUMU:
e R62: LUnpunHa pabouyero crona 590 mm.JocTtynHbl mogenn 10,12,13 n 14
e R62T: R62 0bopynoBaHa ycTpoicTBOM AnA HapesknJocTynHbl moaenu 12,13 n 14
e R65: lnpunHa paboyero ctona 650 mm. JocTtynHbl moaenn 12,14 n 16
* R65T: R62 060pyaoBaHa yCTPOMCTBOM ANA Hape3KnJocTynHbl moaenu 14 n 16

Mogenb DOnvHa pabouero ctona
10 1.000 mm
12 1.200 mm
13 1.300 mm
14 1.400 mm
16 1.600 mm
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CraHAapTHaA moaenb obopyaosaHua R62, Kpome Kopnyca, cocTouT U3 (PUCyHOK 1):

1.

W NOUhWN

NNRPRRRRRRBRRERRE
P O LWV NOOULDD WNEO

3alWmMTHbIV KapTep
JIOTOK ANA MyKu
CbEMHaA 3aLLMTHAA KPblLWKa C MMKPOBbIKAtOYaTenem 6e3onacHoCTH
JleHTa
CKanka ANna packaTKuM TecTa BPYYHYLO
NoTku gna cbopa TecTa
Pabouunii cton
OcHoBa pabouunx cTonos
3aaHee WapHMpPHOEe Koseco
. MepeaHee 1 TOPMO3HOE LWIAPHUPHOE KONECo
. Nepanb U3MeHeHUA HaNPaBNEHWUA ABUXKEHUA NEHTbI (4ONONHUTENBHO)
. DNEKTPUYECKUI LLUTOK
. loToK ana cbopa MyKuM C NOAKNOYEHHBIM K HUM MUKPOBbIKAOYaTenem 6e3onacHoCcTu
. KHONKM M3meHeHnA HanpaBAeHUA ABUKEHUA NEHTbI
. MaxoBunyoK ana ¢pukcaunm ckpebros
. Pblyar perynaunmn pacctoaHua mexkay BaaMkamu (To/wmHa TecTa)
. CKpeboK HUXKHero Basnka
. Banuk HUKHMI
. Banuk BepxHui
. CKpebok BepxHero Baanka
. Asuratenb

PucyHok 1
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Bepcun R62T n R65T ¢ mexaHM3IMOM Ansi 06pe3KM TecTa U U3roTOBAEHWUS TaKOW NPOAYKLMU KaK
KpyaccaHbl U Ap., NO CPAaBHEHWUIO CO CTaHAAPTHOW Bepcuen, OHM cocToAT M3 (PUcyHOK 2):

22. PblyaroB Ans nogHATMA/BpaLLEHMA MEXaHM3MA 419 HAape3KM TecTa

23. Cuctembl BbICTPOro OTCOEAMHEHMA HOXKEN

24. PyKOATOK perynauum nasaeHnA HOXeN

25.1° HoXa (aononHUTeNbHO)

26. 2° HOXa (A0NONHUTENbHO)

27.MNepeaHei 3alWMUTHOMN KPbILKN HOXKEWN

28. CbEMHOM 3aLUTHOM KPbILWKKM C MUKPOBbIKAOYaTenem 6e3onacHoCTH

29. CToMKM ¢ npucnocobneHnem Ana xpaHeHUA HOXKel (40NONHUTENbHO)

30. MoAapoH ¢ NoTKaMu (AO0NONHUTENBHO)

PucyHok 2
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2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

R62 — R62T
ONNHA BA/TMKOB MM 600
ONAMETP UMANHOPOB MM 971
PACCTOAHUE MEXAY UMAUHOPAMU MM 0-48
ONMHA PABOYUX CTOJ10B R62 MM 1000-1200-1300-1400
ONUHA PABOYUX CTONOB R62/T MM 1200-1300-1400
LUMPUHA PABOYUX CTO/10B MM 590
BEC KOPMYCA OBOPYAOBAHUA Kr 182
BEC PABOYEM MOBEPXHOCTW 1000 Kr 31 @
BEC PABOYEM MOBEPXHOCTW 1200 Kr 35@
BEC PABOYEM NMOBEPXHOCTM 1300 Kr 370
BEC PABOYEM NMOBEPXHOCTW 1400 Kr 39
OBLL. BEC R62/1000 Kr 244
OBLL. BEC R62/1200 Kr 252
OBLL. BEC R62/1300 Kr 256
OBLL. BEC. R62/1400 Kr 260
OBLL,. BEC R62T/1300 Kr 270
OBLL,. BEC R62T/1400 Kr 274

R65 — R65T
ONNHA BA/TMKOB MM 660
OVNAMETP UMANHOPOB MM 971
PACCTOAHNE MEXAY UMANHOPAMU MM 0-48
ONMHA PABOYUX CTOJ10B R65 MM 1200-1400-1600
ONUHA PABOYUX CTONOB R65/T MM 1400-1600
LUMPUHA PABOYUX CTO/10B MM 650
BEC KOPMYCA OBOPYAOBAHUA Kr 192
BEC PABOYEM MOBEPXHOCTW 1200 Kr 43
BEC PABOYEN MOBEPXHOCTW 1400 Kr 47 W
BEC PABOYEM MOBEPXHOCTM 1600 ¢ GUKCMPOBaHHbLIM CTOAKOM W Kr 64
noAanoHOM
OBLL,. BEC R65/1200 Kr 278
OBLL,. BEC R65/1400 Kr 286
OBLL. BEC R65/1600 Kr 307
OBLL. BEC R65T/1400 Kr
OBLL. BEC R65T/1600 Kr
HOMWHA/NTbHOE HANPAXEHME/YACTOTA R62 - R65
*lonyctTmmoe oTKAoHeHue: +/- 10% B/Tu 400%; 230* / 50; 60
HOMWHA/TbHOE HANPAMXEHME/YACTOTA R62T - R65T
*lonyctTmmoe oTKAoHeHue:+/- 10% B/Tu 230% /50; 60
Ne S/TEKTPUYECKUX DA3 - 3/2 C+PE
TEMMEPATYPA MOMELLEHUA MUH/MAKC °C -5/+40
CPEAHAA MAKCUMANIBHAA TEMMNEPATYPA TNOMELWEHMA HA °C 35
MNPOTAMEHWNU 24 YACOB
MAKCUMA/NIbHAA OTHOCUTE/ZIbHAA BJAAXKHOCTb MOMELLEHUA % 50
(MPUN T< 40 °C)
MAKCUMANBbHAA BbICOTA HAL YPOBHEM MOPA M 2000

W (KOMNEKT IOTKOB /19 CEOPA TECTA — BE3 CKA/IKW)

NPUMEYAHME: pasamepbl U BEC MOTYT U3MEHATLCA B 3aBUCMMOCTU OT BHECEHHDbIX B NPOAYKT U3MEHEHUN
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2.3 TABAPUTDHI

R62 / R62T / R65 / R65T - Pes. A
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PucyHok 3
AnvHa
Moaenb paboueii A(62) | A(65) B (62) B(65) | C(R62) | C(R65)
NOBEPXHOCTH
10 1.000 mm 2640 - 1750 - 1030 -
12 1.200 mm 3040 3110 1943 1915 1205 1530
13 1.300 mm 3240 - 2035 - 1285 -
14 1.400 mm 3440 3510 2110 2090 1370 1750
16 1.600 mm - 3610 - - - -
11




2.4 CUCTEMbI KOHTPOJIA U YNPABJIEHUA

Ccblnascb Ha PucyHoK 4, 0bopyaoBaHMe OCHALWEHO CneayoWmMMn MexaHM3amamm ynpasaeHns 1
KOHTpOANSA:

1. O6wwui BbikntoyaTens; O = BbIK/, | = BK/

2. MuKpOBbIKNOYATEIb KOHTPOAS 3aKPbITUA N0TKa ANa cbopa MyKu

3. MWuKpPOBbIKNOYATE/Ib KOHTPOS 3aKPbITUA CbEMHbIX 3aLMTHbIX KPblWeK

4. KHonka CBPOC ABAPUUHOIO CUTHANA;(kpacHas KHomnKa GopMbl rpuba Ha xéntom doHe)

5. [lepeKkntoyaTtenb CKOPOCTU NEeHTbl (ToNbKo ans Bepcumn R62T, R62-1, R65T, R65-I)

6. KHonKa —>3anycka - paboyero pexuma c N1aMrnoYKoi, KoTopas oTobparkaeT cocTosiHUe
pabouero pexuma (3eN1€Hbl NOCTOAHHDbIM CBET NPUCYTCTBUE HANPAKEHUSA)

7. Pblyar 3anycka paboyero pexuma, pesepcMpoBaHue 1 naysa paboyero unkna (cm. pas. 3.4.4))

8. Mepanb peBepcrpoBaHMaA paboyero LMKna (4ONONHUTENBHO)

9. MepekntoyaTenb OCTAHOBKWU PEBEPCUMPOBAHMUA ABUKEHMA (3 NO3MLMK)

PucyHok 4
2.5 WAOEHTUOUKALUUNOHHAA TABJIMHKA
NoeHTudMKaumoHHaa Tabnamyka (PucyHok 5), Ha @ (€
KOTOpOW wu306pakeHbl HecTUpaemble HaanNucu o ﬁ

Mapkuposke EC, uHpopmaumm o npoussoautene,

MODELLO / Model ( ]

AMPERE / Ampere

Mmogenu obopyaoBaHUS, ero CepuiiHbIiM HOMeEp, rog, ANNO COSTRUZIONE /Year |

BbiNyCKa, BeC, JAaHHble 06  3/1eKTPUYECKUX WATRICOLA /Seid Namber | ]
PESO / Wei

coefuHeHuax; TabnnMyka NNOTHO MpUKpenneHa Ha ES0/ Weg | I
N VOLTAGGIO /VoNage ( ]
TbIIbHOW CTOpOHe 06opyAoBaHMA. SR e | ]
' |
l

PucyHok 5
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3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATAUMUA

3.1 NMPEAOCTEPEXEHUA, KACAOLLMECA MECTA YCTAHOBKU

MecTto, rge ycTtaHoBneHo obopyaoBaHWE AOO0MKHO COOTBETCTBOBATb AEMCTBYHOLWMM HOPMam
3aKOHO4ATeNbCTBA.

3.2 WUHCTPYKUUU NO NEPEBO3KE, NEPEMELLEHUIO U YCTAHOBKE OBOPYJOBAHUA
MecTo, rae obopyaoBaHue XpaHUTCA M/WAWN IKCNAyaTUPYETCa AO0KHO obecneymBaTb €ro NoJHYH
CTabuNbHOCTb W COOTBETCTBOBATb [AEMCTBYIOWMM HOPMam 3aKOHoAaTenbCTBa; obopyaoBaHue
AO/I}KHO HaxoauTca B 3alMWEHHOM OT NOBPEXKAEHUN N HEONArONPUATHbLIX aTMOChEpPHbIX ABNEHUN,
MmecTe.

Ecnn obopynoBaHne He 3KCNAYaTUPYETCA Ha MPOTAMKEHUU AJINTE/IbHOTO Nepuoaa BPeMeHM, OHO
JOJ/IKHO ObiTb NepemelleHO B 3aKPbITOe, Cyxoe MNOMeELleHMe, B KOTOpOe 3anpeuleH A0cTyn
HEeKBaMPUUMPOBAHHOIO MEPCOHasla M B KOTOPOM OHO 6OyaeT 3alMUIEHO OT NOBPEXKAEHW;
obopyaoBaHMe HeobXOAMMO HaKPbITb HENPOMOKaembiM nonoTHoM/yexnom. O6opyaoBaHue
oTnpas/fAeTca eaAnHbIM 6/10KOM, COCTOALLMM U3 KOpMyca U OTAeNbHO YNaKoBaHHbIX pabo4ynx cToNoB.
Ons oTnpaBku C 3aBoja-npoussoautens, obopyaoBaHue PpUKCUPYeTCs Ha nannetax U, ecam 3To
npesBMUAEHO KOHTPAKTHbIMW YCNOBUAMM, YNAKOBAHO B ALLMK M3 TOJICTOrO KapTOHa UIN AepeBsa.

Bo Bpema nepemeuweHusa/nepeso3kn ob6bopyaoBaHuAa Heobxoaumo npeanpuHMMaTbL Bce
Heobxogumble mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU ANA OrPaHUYEHUA UK BO u3berkaHne BO3SHUKHOBEHUA
PUCKOB pnAa noaeii nam sewuei.

PucyHoK 6
[na nepemeleHna rpysa Ha/M3 TPaAHCNOPTHOrO CpeacTBa  HeobxoAMMO  MCNOJIb30BaTb
aBTOMOrpPy34YMK, NpegHa3HAYeHHbIN ANA NOAHATUA rPY30B COOTBETCTBYHOLLErNO BECA; BCTABUTb BWUJIbI
aBTOMOrpPy34MKa BHYTPb NOMNEPEYUHbIX NJAaHOK NaaneTa Kak yKa3aHo Ha PUCYHOK 6.
CHATb yNnakoBKYy C 060pyA0BaHMA M NPOBEPUTb €ro LLeNIOCTHOCTb; PasaennTb Matepuasnbl No BUAY
(nnactuKk, nepeBo M Ap.) U OCTaBUTb Ha XpaHeHMe B CneumanbHO OTBEAEHHbIX ANA 3TOro MecTax,
OOCTYN K KOTOPbIM PaspelléH TOIbKO YNONHOMOYEHHOMY NePCOHanNy, B OXUAAHUN OKOHYATENBHOWM

yTUAN3aLMUMN.
' 2 )
U
-

YTUAn3auma oTXo[0B BbINO/IHAETCA COr/IaCHO 3aKOHAM U HOPMaM, KacaloLMMCA OXPaHbl
OKpy’KaloLei cpeabl, KOTOPbie U3/10XKeHbl B AeCTBYIOLLEM 3aKOHOAATeNbCTBe.
Heobxoanmo obecneunTb cBO6OAHbIN A0CTYN K 060PYyA0BaHMIO CO BCEX CTOPOH AR MPOBEAEHUA €r0
OYMCTKK, PETYIUPOBKU U/UAN TEXHUYECKOTO 06CnyKmnBaHua/pemoHTa. Heobxoamnmo 3adpuKcnpoBaTb

Konéca 060pyA0BaHMA C MOMOLLbIO CNeLManbHbIX GUKCaTopoB (PUCYHOK 7).

PA3B/IOKMPOBATb 3ABJIOKUPOBATb

Pyﬁox 7
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BAXHO! Ona ynpouwieHMa YCTaHOBKM 060opypoBaHuA Ha pabouem mecTe, B YNaKOBKe mogeneit
R62T un R65T npegycmoTpeHbl KOHBENEPHbIA CTO1 U YCTPOMCTBO ANA Hape3Ku Tecta. B npouecce
nepemelwieHna obopyaosaHuA C nanner, Bo u3beaHUe HAHECEHUA TMOBPEXAEHUN CTONY,
HeobxoAMMO OAHOBPEMEHHO C TMNOAHATUEM LEHTPaZIbHOM YacTM Kopnyca C MNOMOLLbIO
aBTONOrpy3unKa, NOAHATb M 3aPUKCUPOBATb PYKOM CTON A0 MOMEHTa NO3ULUOHMPOBAHUA
obopyaoBaHMAa Ha nony.

3.3 NOAKNIOYEHUE K CETU

[o BbinonHeHMA paboT MO aNEeKTpUYEeCKOMY NOAKAIOYEHMIO, HEOOXOANMMO NPOBEPUTL HaNpAXKeHue
CeTU, KOTOpOe AO0/MKHO COOTBETCTBOBATb YKa3aHHOMY NMPOWU3BOAUTENEM Ha LWMNbAUKE (CM. pasaen
2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW). NoakntoueHne 060pya0BaHNA K CETU Ha MECTe YCTaHOBKM
OO0MNKHO ObITb BbINOAHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMaMM AEMNCTBYIOLLErO 3aKOHOAAaTeNbCTBa, cobat0aan
WMHCTPYKUMKM 3TOro pyKosoacTea. Ob6opyaoBaHWe noctaBnsetrca ¢ TpéxdasHon/MoHodpasHoM
WTEencesbHON BUAKOM C 3a3emneHnem.Onepauma, KacaloWaacA 3SNEKTPUYECKOTo NOAKAOYEHMUS,
O0NXKHa BbINONHATLCA NPOPECCMOHANbHO NOATOTOBAEHHBIMU CNELMaNUCTaMM.

BHUMAHUE! Ha Bxoae po3eTkM NMUTaHUA [O/KEH ObiTb YCTAaHOB/IEH MArHUTHO-TEPMUYECKUit
BblK/IlOYaTeNb, ob6ecneumBaloOWmii OTKAKOUEHUE OT 3/IEKTPUUECKOU CETU C PacCTOTHUEeM OTKPbITUSA
KOHTAKTOB KaK MMHUMYM 3 MM.

B cnyyae npeBblweHMA AONYCTUMON HOPMbl HAaNPAXKEHUA NUTAaHWUSA, YKa3aHHOM B Tabauue (cm. pas.
2.2) Heob6x04MMO NpeayCMOTPETb MCMOb30BAHWE FPyNMbl CTabMAM3ATOPOB.

Vil\

MponssoguTens ocBoboxkaaetrca OT Nobol OTBETCTBEHHOCTM B C/ly4ae OTCYTCTBMA CUCTEMbI
3a3eM/IeHUA AN e€ HeCOOTBETCTBUA AEUCTBYIOWMM 3aKOHOAATEIbHbIM HOPMaM.

BAXXHO! Bo Bpemsa nepBoro 3anycka pabouero pexxmnma obopygoBaHua Heobxogumo nposeputb
coeguHeHua ¢a3. 3anyctutb paboumnii pexmm o060pypoBaHUA COINMACHO MHCTPYKUMUAM,
M3N10}KeHHbIM B pa3sgene 3.4.3 , TO eCTb Ha)KaTb KHOMKY 3anycKa, pa3smelyéHHylo cnpasa (u3. 1
PUcyHOK 8): neHTa A0/13KHA ABUraTbCA CNpaBa HaneBo (KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe).

BHUMAHMUE: ecnn neHTa ABuraetca B NPOTUBOMOJIOXKHOM OT OMUCAHHOrO Bbllle HanpasB/eHuUs,
Heo6X0AUMO OTKNKUYUTDL HaNpAXKeHMe U NOMEHATb mecTamu ¢asbl WTENCeNbHO BUNKK.

PucyHok 8
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3.4 PABOYUIN PEXXUM U IKCNNTYATALUA

BHUMAHMUE! OYEHb BAXHO!

dKcnayatauua o060pyAoOBaHUA paspelleHa  MUCKAKUYMTENIbHO nNpu  cobnopeHun  yCnoBun,
U3N0XEeHHbIX B pa3. 2.1. dKcnayataumsa o60pyaoBaHUA AO0MKHA BbINOAHATHCA UCKAKOYUTENIbHO
OAHMM _ONepaTopom B TeyeHue oAHoro pabouyero uMKAA. 3anpeleHo OcCyL,ecTBAATb
o06cnyxuBaHue/3KkcnayaTauuMio 060pyA0BaHUA NEPCOHANIOM, HE COOTBETCTBYIOLUM Tpeb6oBaHMAM
pabotbl ¢ o6opyaoBaHMeM, M3NOXEHHbIM B 3TOM PYKOBOACTBE. ITU YC/NOBUA ABAAKOTCA
HeobxogumMbIiMK, XOTA M He ucyepnbiBawwmmn, ana obecnedyeHna 6e3onacHoro pabouero
pexxuma obopyaoBaHus.

dKkcnayatauma o6opypoBaHUA A0/IKHA OCYLWECTBAATbCA MUCKAHUUTE/IbHO YNOJIHOMOYEHHbIM
NnepcoHanoMm, npoweawnm CcneuuanbHYl0 TEOpPeTUUYECKYID U TeXHUYECKY noAroToBKY;
paboTogaTenb AOMKEH NpeaycMOTPeTb HeobXxoAMMYyl MOArOTOBKY MepcoHana, ero MHCTPYKTaMK,
OpraHM30BaTb NPaKTUYECKME 3aHATUA NO IKCNAyaTauum ob6opyaoBaHUA.

MponssoguTenb CHAMAET ¢ cebsa BCAYECKYID OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHWe Bpeda/noBpexxaeHNin
NOAAM, KMBOTHbIM UM Bellam BCAeACTBME Hecob/0AeHUS U3NOMEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE
pekomeHaaumn.

Bo Bpems 3KcniyaTauMm TeCTOPACKATOMHOM MallMHbI onepaTop AOO/MKEH HaxoauTca nepes
dpPOHTaNbHOM YacTbio 060PYA0BaAHMA, CO CTOPOHbI NAHEN YNpPaBAeHUA.

3.4.1 MEPbI NPEAOCTOPO}HOCTU U NPEABAPUTENbHbINA TEXHUYECKUIA OCMOTP

e [lpexae, Yem NPUCTYNUTb K IKCNAyaTaLMmM TECTOPACKATOYHOM MallMHbl HEOBXOAMMO NPOBEPUTH
duKcaumo Konéc (cm. PucyHok 7)

e B Hauyane Ka)kgoro pabouero gHA u/mam cmeHbl HeobX0AMMO MPOBEPUTb UCMPABHOCTb BCEX
MexaHn3moB 6e3onacHocTu obopyaoBaHUs, cieaya pekomeHaaumam pas. 0

3.4.2 ObWWAA WUHPOPMALUA, KACAKOLWAACA OBbIMHOIO PABOYEIO PEXUMA
OBOPYNOBAHUA
Mpexae, Yyem MNPUCTYNUTb K 3KCNayaTauMM TecTopacKaTOYHOM MallMHbl HeOoHXOAMMO NOMHUTH
cnepyrouime pekomeHgaunm:
* B KOHUe paboyero gHA UAM CMEeHbl HEOBXO4MMO OTKAOYUTL NUTaHMe 060opyAOBaAHUSA, BbICTABUTD
BbIK/toYaTeNb Ha no3uumio O (BbIK/T) n oTcoeAMHUTL WUITENCENbHYIO BUNKY OT CUCTEMbI NMUTAHUA.

3.4.3 BKJ/IOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA

e [MoaKnNiounTb LWTENCENbHYIO BU/KY (B Cly4ae e€ HainumA) K po3eTKe NUTaHmA

* [poBepuTb BCe 3alLUTHble YCTPOWMCTBA KOPMyca, KOTOpble AONXHbl ObiTb 3aKpbiTbl M3. 3
PucyHOK 1 (MHaYe HEBO3MOMKEH 3anyck paboyero pexxnma obopyaosBaHms)

* [poBepuTb Hannume NOTKA ANAa cbopa MyKM B HOKOBOM OTBEpCTUM 06OpPYyAOBaHMA U €ro
KOPPEKTHYHO YCTAHOBKY (B MHOM C/ly4ae HEBO3MOXEH 3anycKk paboTbl 06opyno0BaHUA)

* [lpoBepUTb KHOMKY aBapUMHOro curHana ms. 4 PUcyHoK 4, KoTopaa A0MKHA OblTb OTKAOYEHa
(B MHOM cnyyae HeoHX0AMMO BEPHYTL €€ B UCXOAHOE MOJIOXKEHUE)

e BbIcTaBuTb 06WMIA BbikAtoYaTens B nosmumio | (ON) ns. 1 PucyHok 4

* KHonka 3anycka pabouyero pexuma u3. 6 PUcyHOK 4 3acBeTUTCA, yKasblBaA Ha NPUCYTCTBUE
HanpsAXXeHUsA (3eN1EHbIN NOCTOAHHDIN CBET)

* HaxaTb KHOMKy 3anycka 060pyAoBaHWA: eCcnu Mnpouecc 3amnycka BbINOJHEH KOPPEKTHO,
3€/1EHbIN CBET NaMMNOYKM ByaeT NpepbIBUCTbIM

3.4.4 PABOYUW PEXXUM U SKCMNYATAUUNA OBOPYAOBAHUA
Mocne BKkAtOYeHUA 06OPYAOBAHUA M 3anycKa paboyero pemma COrnacHO MHCTPyKuMAmM pas. 3.4.3
MOHO MPUCTYNUTb K NPOMN3BOACTBEHHOMY NpoLeccy:
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3.4.5

BbIIOXKNTb, NOArOTOBAEHHOE AR PACKAaTKM TECTO HA pabounit cton;

MoBepHyTb pblyar peryaaunm 3. 16 PUcyHOK 1 M NO3NLMOHNPOBATL LUAMHAPLI ANA
noay4yeHma Heobxo4MMOM TO/LLMHbBI TECTa NOC/e NepBOro NpoKaTta (cm. pas. 3.4.5
perynvMpoBKa TONLWMHbI TeCTa)

[ns Toro, 4tobbl HayaTb PacKaTKy TecTa HeobXxoAMMO NOAHATb BBEPX PYUKY M3.7 PUCYHOK 4,
COOTBETCTBYIOLLYIO TON CTOPOHE, B KOTOPOM HaxOAWUTCA 3aroTOB/IEHHOE TecTo, Noc/ae 4ero
NleHTa Ha4YyHET pABUraTbCA B CTOPOHY UMAMHAPOB. [locne KaxKAoro HaxKaTMa KHOMOK
HanpaB/ieHWe ABUXKeHUA OyaeT M3MeHATbCA.TaKoM Ke npuHUMN AeUcTBMA y nepanu
peBepcuMpoBaHMA aABUXKeHMA u3. 8 PucyHok 1. PeBepcupoBaHMe ABUMKEHUA NPOU3BOAUTCA
Cpa3y ke, HO B 3aBUMCMMOCTU OT HEOobBXoAUMOCTU, ABUMKEHWE MOXKeT OblTb BpPeMeHHO
OCTaHOB/NIEHO MOCPEACTBOM BblbOpa KOMaHAbl «nay3a» C NMOMOLLbIO MepekatoyaTena. us.9
PucyHok 4

B Bepcuax mogenelt ¢ perynaTopom CKOpocTu (MHBepTop), HEO6X0AMMO BbIOPATb CKOPOCTb
paboTbl nocpeacTBOM perynsatopa us. 5 PUcyHok 4

[na ocTaHOBKM 060pyA0BaHUA BO BpemMa 06bIYHOrO paboyero pexmma (Hanpumep gas Toro,
4yTOObI NEPEBEPHYTb TECTO UM CIOXKUTb €ro) AO0CTAaTOYHO NOBEPHYTb PYYKY Ha LLEHTPANbHYIO
nosunumto. Ana Bo3obHoBNAeHUA pabouero npouecca Heob6xoaMMO HaXKaTb KHOMKY, KOTopas
HaXo0AMUTCA HAa TOU CTOPOHeE, rae cobpaHO U3roToB/IEHHOE TeCTo.

BHUMAHUE: Bo Bpemsa 3anycka obopyaoBaHus Heobxoaumo Bcerga MCNoab30BaTb
KHOMKY, KOTOPAsA HaxoAuTcA Ha TOW CTOPOHe ob6opyaoBaHuA, rae cobpaHoO U3rotTossieHHOE
Tecto.Bo Bpema o06bluHOro pabouyero npouecca, A[AA Toro, u4TO6bl nNpowussecTn
peBepcupoBaHUue ABUXKEHUA, HEO6XO4MMO HaXKaTb Ha O4HY U3 ABYX KHONOK U3. 7 PUCYHOK
4 (unu negannb, B cayyae eé Hannuus)

Ona octaHOBKM paboTbl 06OPyAOBaHMA He aKTMBM3MPOBATb 3aAWMTHbIE MEXaHU3MbI
6e30nacHOCTK, @ MCNONb30BaTb KHOMKY aBApPUMHONO CUrHana B C/ly4ae BO3HWKHOBEHWA
onacHoctu. Ecnn o6opyaoBaHue OCTaHOBNEHO OAHMM U3 ONMUCAHHDbIX Bbiwe cnocobos, ana
BO306HOBNEHUA [ABUXKEHUA HeobXoAuMO aKTMBM3MPOBATb KHOMKY 3anycka pabouero
pexxuma us. 6 PucyHok 4

PErynauua To/IlLnHLbI TECTA

MNocpeactsom peolvara peryaaumm ums. 1l PUCYHOK 9 BO3MOXHO WM3MEHATb pPacCTOAHME MeXay
UMANHAPAMKW, MOCTENEHHO YMeHbluad ToAWMHY obpabaTbiBaeMoro Tecta BO BpemMs KaxKaoro
npokKaTta A0 NoayyYeHua roToBOro Tecta HeobxoaAnMmon TonwmHbl. Ha ob6opyaoBaHUM NpeaycmoTpeH
MeXaHWYecKMii 610K, NO3BONAIOLWMIA BbICTaBUTb HEOOXOAMMYIO TO/ILMHY NOC/AeAHero npokaTta Ans
NONy4eHMA TOYHOro NOBTOPEHMUA ONMCAHHOTIO Bbllle npouecca.

Ona  GUKCUMpoBaHMA TOJ/WMHBLI MOC/AeAHero npokaTa HeobxoAMMO [AeNCTBOBATb CAeAyoWmnm
obpasom:

MocpeactBoM pblyara M3. 1 BbiCTaBuUTe HeOBXOAMMYHO TO/LWMHY TOTOBOrO TecTa Ha
COOTBETCTBYIOLWEN OTMETKE M3. 2 (MOKasaTenu LWKanbl ABAAOTCA OTHOCUTENbHBIMW U He
COOTBETCTBYIOT MUIJIMMETPOBOM LIKA/e OTCYETA);

MoBepHUTE 06XKMMHOE KONbLO C HAKATKOM M3. 3 N0 YaCOBOW CTpesiKe A0 ynopa.

3aKpounTe 3amo4veK 610KMPOBKU U3. 4.

Ana pa3bnoknposaHmMAa mexaHNM4ecKoro 6/10Kka AOCTaTOYHO OTBUHTUTbL 3aMOYeK u3. 4.
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PuUcyHoK 9
3.4.6 JIOTOK ANnA CBOPA MYKU
Ha obopyaoBaHun npeaycmoTpeH N0TOK gnsa cbopa nmwHen mykm (M3.1 PucyHok 10). Ha kopnyce
obopyOBaHMA  PaACNONOXKEH  MMKPOBbLIK/AOYaTeNb  6esonacHoct M3, 2 PucyHok 10,
OCTaHaB/MBaOLWMI Paboumnii pexxum 060pya0BaHMA B Cly4Yae U3BNEYEHUA NI0TKA (Hanpumep gaa ero
OMYyCTOWEHUA WU/UAM 0YUCTKM). MUKPOBBIKAOYATENL AKTUBU3UPYETCA/OTKAIOYAETCA C MOMOLLbIO
CMeunanbHoro KN4a, KOTopbl HaxoguTcs B I0TKe 13. 3 PucyHok 10.

PucyHok 10
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3.4.7

YCTAHOBKA U AEMOHTAX PABOYUX CTOJ10B

Mpexae, 4em MNPUCTYNUTb K YCTaHOBKE W AEMOHTa)Ky paboymx CTONOB NOBEpPHUTE 06LWMiA
BblKNtoYaTenb B nosvumio O (BbIK/T) M M3biMUTE LWITENCeNbHYD BUAKY M3 PO3ETKM MUTAHUA BO
nsberkaHue 3anycka paboyero pexxnmma obopyaoBaHUA.
[na KOPPEKTHOM YCTAHOBKM paboumx CTONOB HEoOXoAMMO 3a4elCTBOBaTb ABYX 4YeNOBeK, Kak
OMMUCAHO HUXKe U YKa3aHo Ha PucyHoOK 11 v PucyHok 12:

:NogHMMNTE pabounii CTON KaK yKasaHo Ha m3. 1 PucyHok 11. O6paTtute ocoboe BHMMaHUE Ha
Macno, NPUCYTCTBYIOLLEE HA ABYX WTUdTax u3. 1 n 2 PucyHok 11

BcrasbTe 3agHMA WTUGT n3.2 PUCyHOK 11 B COOTBETCTBYIOLWEE KPenaeHne, NpUcyTcTeytoLee
Ha 3aAHel onope

B TOo Bpemsa Kak oAMH onepaTop noadeprknBaeT paboymin CTON Ha BHELHEN YacTu, BTOpPOW
onepaTtop To/KaeT beapom paboumit cTon no crTpenke (K 3agHel CTeHKe), 04HOBPEMEHHO
noAaepKnsas onopbl obopyaosaHua, ns. 3 PucyHok 11

OpHoBpeMeHHO pabouunii, HaxoAALMNCA Y U3ronoBbsA 060pPyAOBaAHUA C/lerka NoOBopayMBaeT
pabouunii cToN No cTpenke AN CoegUHEHUA C TATOBbIM KPOHWTEMHOM M3. 2 PUCYHOK 12

MNocne yctaHoBKM pabouero crona, BCTaBbTe onopy paboumx cronoB m3. 8 PucyHok 1 B
COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTMUA HA OCHOBE.

Marko nepemectute NeHTy no cTpenke u3. 1 PucyHok 12 pgna TOro, 4tobbl TAroBOWM
KPOHLWTENH BOWEN B COOTBETCTBYOLLEE OTBEPCTME, YTO MNPOU3OMAET nocne Wenyka u
nocneaywouieit 610OKMPOBKU CAMOM NEHTHI.

PucyHok 11

Bec ocobbix pabounx ctonos ykasaH B Tabanue 2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN.

Ons  pemoHTarka paboumx CTONOB CneaymTe MHCTPYKUMAM, MU3N0XEHHbIM Bbllle, TO/NbKO B
NPOTUBOMOJIOXKHOM HanpaBAEHUMN.

Mocne aemoHTaxka paboyero cTo/1a, NOJIOXKUTE Ero Ha MNPOYHYHO FTOPU30HTAJIbHYHO NOBEPXHOCTb.
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3.4.8 WHCTYMEHTbI ANA OBPE3KU TECTA

N3n0XKeHHbIE HUXKE MHCTPYKUMM OTHOcATCcA K mogenam R62T — R65T, KoTopble obopyaosaHbl
YCTPOMCTBOM A1 Hapes3Ku TecTa; Ha/iuuMe 3TOro YCTPOMCTBA MNO3BONSET WM3B/AEKaTb/3aMeHATb
pexylume ANCKU N peryanpoBaTtb ux paboyee gaBneHue.

Cnenymnte NHCTPYKLUMAM, U3N0XKEHHBIM HUXKE ANA YCTaHOBKM/AeMOHTaXa Hoxel (PucyHok 13):

* Haxmute Ha pblMar m3. 1 anAa noaHATMA npucnocobneHna ANA XPaAHEHUA HOXKeN
(dbmKcnpoBaHHaA no3nums)

*  OcnabbTe MaxoBWMYOK U3.2 U MOBEPHUTE CUCTEMY BbICTPOrO OTCOeAMHEHUA HOXEN K3, 3

*  3aduKcmpyiTe obemmm pykamm HelMnoHoBble BOKOBbIE HAaMPaBAAIOLWME HOXKaA M3.4 1 BCTaBbTe
MX B COOTBETCTBYlOWME OTBepcTua onopbl.0coboe BHMMaHME HeobxoaAMMO 06paTUTL Ha
pa3smelleHne BOKOBbIX HaNpPaBAAOWMX: ANA HOXeW auameTpom meHee 115 mm (D) BcTaBbTe
HanpaB/AKOLWME COMNACHO U306paXKeHUo Ha pucyHke 13 nos. A. OnAa HoXen AnameTpom
6onee 115 mm (D) BcTaBbTe HanpaBaAoLLME COrNAacHO M306paXkeHUto Ha pucyHKe 13 nos. B.

* 3akpouTte cuctemy BbICTPOro OTCOEAMHEHUA HOXKEM MU3. 3 U 3adUKCMpynTe e€ MAXOBUYKOM
us. 2

* [loBepHWUTE MO YaCOBOW CTPesKe pblyar U3. 1 s yCTAaHOBKM HOXel B paboyee nonoxeHne

e OTperynupynte AaBieHWe HOXel NocpeacTBOM MaxOBMYKa M3. 5 no obe CTOpOHbI cToNa
cornacHo Bawwux notpebHocten B Hapeske. BHUMAHMUE! CanwKom cunbHoe pasneHue
HOXel MOXKEeT NoBpeaUTb NEHTY.

PucyHok 13
3.4.9 NOCbINOYHOE YCTPOUCTBO

9TO YCTPOMCTBO AOCTYNHO B KayecTBe AOMOJ/IHUTE/IbHOTO aKceccyapa UCKAIYUTENBHO ANA Mogenen

R65 — R65T — R65-1 1 TONbKO B MOMEHT MNOKYNKM obopyaoBaHUA.Mcnonb3oBaTb MOCbINOYHOE

YCTPOMCTBO HEOHXOAMMO COTNACHO U3NOXKEHHDBIM HUMXKE MHCTPYKLMAM (CMOTpeTb PucyHok 14):

* CHMMWTE KpbIWKy M3.1 (4ONONHUTENBHO) U PaBHOMEPHO HAMOJIHUTE MYKOM EMKOCTb YCTPOMCTBA
(MaKcMmanbHoOe KoNnYecTBo MyKM NpubAN3NTENbHO 5,5 Kr)

® B0O3MOXHO OrpaHMUUTbL LWMPUHY 30HbI NOCLIMKW NOCPeaCcTBOM Neperopoaok us.2. lna HaHeceHuA
MYKM Ha BCHO MOBEPXHOCTb JIEHTbl, MEPEeropogKu AONMKHbl ObiTb MOMHOCTbIO  OTKPbITHI
(nepenBuranTe NneperopoaKM Kak yKasaHo CTPENKON).
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PerynupyiTe KOAMYECTBO MYKM ANA NOCbINKW NocpeAcTBOM b6eryHka u3. 3. MNepeasuHbte 6eryHoK
BMPaBO AONA YBEAMYEHUA KOAMYecTBa MYKM W BNEBO ANA YMEeHbLUeHWA KONUYeCTBa MYKM,
NCNONb3yA HaHEeCEHHble OTMETKMU.

BHUMAHMUE: He ncnonb3yiiTe MyKy C BbICOKMUM YPOBHEM BNAXKHOCTWU.

[na 3anycka paboyero npouecca MOCbINOYHOTO YCTPOMCTBA HEOBXOAMMO [AepKaTb HaXKaTow
KHOMKY 13. 4 onpefenéHHoe KONMYeCTBO BpeMeHU, Heobxoaumoe ANA OCyLeCcTBNEHUA NOCLIMKW.
[na ocTaHOBKM paboTbl yCTPOMCTBA HEOBXOAMMO OTNYCTUTb KHOMKY.

o

e

s er
=

PucyHok 14

EMKOCTb NOCBINOYHOrO YCTPOMCTBA MOXKET BbITb BbICTPO CMOHTUPOBAHA A1 OCYLLLECTBAEHUA OUYNCTKU
WAW pNA BbINOJIHEHMA TeXHUYecKoro obcnykmeaHuA.lpexkae, 4em NPUCTYNUTb K AeMOHTaxe
nosepHuUTe 06WMIA BbiKAoYaTenb B nosvuuio O (BbIK/1) M OTKAlOUMTE WITENCeNbHYO BWUAKY OT
pO3eTKM NuTaHMA BO u3bexaHue 3anycka pabouero pexmma obopypoBaHuAa. [NA KOppPEKTHOM
AEeMOHTaXKa HeobxoANMMO 3a4eMCTBOBATL ABYX YEN0BEK, KaK ONMMCAHO HUMKE M YKa3aHo Ha PuUcyHOK
15:

CHUMUTE KpbIWKY 3.1 (A0NONHUTENbHO) U U3BNEKUTE ABa Wypyna u3.5

3aKpoiiTe BCe Neperopoakn 1s.2, nepeasrHyB UX NPeABapuUTE/IbHO B KOHEYHYIO MO3MLUMIO (TaKMm
06pa3om BCA MyKa OCTaHEeTCs BHYTPU EMKOCTM NOC/e U3BAeYEHMA NOCbIMOYHOrO YCTPOMCTBA).
[Boe paboumx, CTOAWMX Yy KaxKAoro Kpaa obopyaoBaHWA OAMH HaNpPOTUB APYroro, AOJIXHbl
NOAHATbL NOCbINOYHOE YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO PYYEK A0 €ro NosHOro 0CBO60XKAEHUS.

Tenepb BO3MOXKHO NONHOCTbIO ONYCTOLWNUTb EMKOCTb OT MYKM U NPON3BECTU OUNCTKY.

YCTaHOBUTb EMKOCTb COT/IaCHO W3/I0’KEHHbIM BbllE WUHCTPYKUMAM TOIbKO B MPOTUBOMO/IONKHOM
HanpaBAEeHUW.

PucyHok 15
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3.4.10 HAMATbIBAIOLLLEE YCTPOUCTBO

3TO YCTPOMCTBO AOCTYMHO B KayecTBe AOMNONHUTE/IbHOTO aKCKCCyapa MCKAKUYUTENbHO ANA MOLENU
R65-1 Ha MOMeHT NpnobpeTeHma obopyaoBaHUA.

Bo Bpems npou3BoAacCTBa TECTa HaMaTblBalOLLME YCTPOMCTBO AOJIKHO ObITb OTKAOYEHO A (cmoTpuTe
PucyHOK 16), Npu 3TOM CKa/ika A0/1XKHA HAaXOAUTCA B CeLManbHO BblAeNeHHOM AN1A Heé mecTe 13.1.

Ona HaMOTKM TecTa HeobxoaMmo:

¢ 3aduMKcupoBaTb TECTO Ha MPOTUBOMOJIOKHOW OT YCTPOMCTBA CTOPOHE (Aep»KaTb HaXKaToM KHOMKY
13.14 PucyHok 1)

e [loBepHyTb HamaTbiBalOLLee YCTPOWMCTBO BBEPX W YCTaHOBUTbL ero B pabouerr nosmumm
nocpeacTBOM pblyara u3.2 PUCyHOK 16, BCieacTBME Yero CKaska ynagét Ha onopy CTtona B
pabouyto no3unumio

* YMeHbLWWUTb CKOPOCTb IEHTbI, UCMOb3YA PEFYNATOP CKOPOCTU NEHT 13.5 PUCyHOK 4

* HakaTb KHOMKY 3anycKa u3.7 PUCYHOK 4 cOOTBETCTBYIOLLYIO CTOPOHE, Ha KOTOPOM Pacrno/ioKeHo
TECTo AN1A TOro, YTobbl 3aNyCTUTb ABUXKEHWNE NEHT.

e Korpa Tecto NnpnbAN3UTCA K CKaNKe, OHO HAYHET HaMaTblBaTbCA Ha Heé. B 3TOT MOMEHT MOXHO
YCKOPUTb ABUXKEHME NIEHT C LLENIbI0 YMEHbLUEHUA BPEMEHU HAMOTKMW.

* [locne OKOHYaHMA HAMOTKM TecTa, HeobxoaMMO OcTaHOBUTL paboTy obopyAOBaHMA U MOMECTUTb
HamaTblBatloLLEE YCTPOMCTBO B M3HAYabHOE NonoxeHue A (cmoTpuTe PucyHok 16)

PucyHok 16
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4 TEXHWUYECKOE OBC/NTYXMUBAHUE

4.1 NOACHEHMUE

Co BpemeHem obopyaoBaHMe OyaeT HyXAaTbCA B MNPOBEAEHUM TexXHUYecKoro obcny»KmMBaHuA,

KOTOpOe MOXKeT OblITb:

* O6bluHOE TexobcnyKuBaHue:onepaunn AN nogaepraHua paboyero coctosHMAa obopyaoBaHUSA,
KoTopble He TpebytoT ocoboi noarotoBkm nam ocoboro npodeccMoHaNbHOro YPOBHA NEPCOHana u
MOFYT BbIMONIHATBCA He CneuuanbHO NOATOTOB/NEHHbIM MEPCOHANIOM, O3HAKOMJIEHHbIM C
paboTtoit 060pyao0BaHUA U CKPYNYNE3HO BbIMONHAIOWMM UHCTPYKLUM 3TOr0 PYKOBOACTBA.

« BHEN/IAHOBbIN TEXHUMECKUA PEMOHT:onepauum, HanpaBaeHHble Ha NoAAep:KaHue XOpoLLero
paboyero coctosHMA o060pyAoOBaHMA, KoTopble TpebyloT chneumanbHOM NpPodeccMoHanbHOM
NoAroTOBKU NepcoHana; MoryT U AONXKHbl BbINOJNHATLCA UCKIIOYUTEIbHO CNeLMann3mpoBaHHbIM
nepcoHasiom (B cayyaax, nNpPegycCMOTPEHHbIX 3aKOHOM U AeWCTBYIOWUMU HOpPMamm),
06nafaloWNM TEXHUYECKMMU 3HAHUAMM UM MOATOTOBKOW ANA BbIMONHEHWUA PabOT Haa/sexawum

06pas3om U B ycioBuax 6e3onacHoOCTM.

BHUMAHMUE! Ka)kpaa onepauua TEeXHUYECKOro O6CAYXMBAHUA WU/UAN OUMCTKM, paxKe CamMoW
NPOCTOM, AONKHA BbINOJHATLCA, 32 UCKAKUYEHUEM HAMUYUA UHDbIX MHCTPYKL M 3TOro pyKoBOACTBa,
MUCK/NIOUUTENbHO NoCne nepeknovyeHua obuero BbiKAlyatena Ha nosuuuio O (BbIK/) wm
M3B/IeYEHUA LITeNnceNbHONW BWAKW U3 pPO3eTKM NUTaHUMA BO uM3bexkaHue 3anycka B paboty
obopynoBaHua nam ero paboumx yacte.

B cnyuyae HeobxogumocTn yaanute 3alUTHble MEXaHM3Mbl WAUM  OTKAOUUTE CUCTEMY
6e30MacHOCTU, UCNONb3YiTTe BCe BO3MOMXKHbIe CpeacTBa Bo usbexkaHne HaHeceHUa TpaBm/yuiepba
APYrMM anuam.

Nocne npoBepeHua paboT aKTUBU3MPYNTE U NOCTaBbTe HA MECTO BCE 3al4UTHble YCTPOMCTBA
6e30nacHOCTH, CPa3sy Xe Nocae MX BPeMEHHOro U3BneUYeHUA/ae3akTUBaLuuM.

4.2 OBbIYHOE TEXOBCNYXUBAHMUE (npodunaktuyeckoe texobcnyxmsaHume)

+ B KOHue pabouero pgHA/cMmeHbl, MpoBeaWTe TILATENbHYIO O4YMUCTKY Oob6opyaoBaHuA, cneays
MHCTPYKUMAMm pas. 4.10

« B Hauvane kaxporo pabouero pgHA wuam cmeHbl ybeguTtecb B IPPEKTUBHOCTU  3aALLUUTHBIX
MeXaHM3MOB M cMcTeM 6e30nacHOCTM NoCPeaCTBOM OnepaLmii, onMcaHHbIX B pasg,. 0

4.3 HATAXKA NIEHT

EcTecTBEHHbIM MpOLECCOM ABNAETCA YyBe/MYEHUE ANIMHbI NeHT co BpemeHem. Ecnm BO Bpems
pabouero npouecca, NeHTbl CKONb3AT BOKPYr TArOBOro Ba/IMKa WM HE BblPOBHEHbl, HeobxoaMmo
nNpPeaycMoTPeTb UX HAaTAXKKY cCblnanacb Ha PucyHok 17. Ocnabbte 60KOBble Wypynbl U3. A, UCNONb3YA
KNIOY-LIECTUTPAHHUK U3. B oo nonyyeHus Heobxoammoro HaTaxkeHus/ocnabneHuns.dTa onepauums
OOMKHA ObITb BbINONHEHA NO ob6e CTOPOHbI /IeHTbl, rAPaHTUPYA uAaeanbHyto 6anaHCMPOBKY
HaTa)KeHua/ocnabneHns no obe ctopoHbl.Mocne yero 3apuKcupyiite 60KoBble Wypynbl U3. A.

PucyHok 17
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4.4 HATAXKA PEMHEN NEPEAAYN ABUXEHUA (BHENZTAHOBOE TEXOBC/NTYXXUBAHUE)
3TOT NPOLLECC BbINOMHAETCA UCK/TIOUYUTENIHO YNOSIHOMOYEHHbIM KBaNIMPULMPOBAHHLIM TEXHUYECKUM
nepcoHasiom.

[Ona  perynvpoBKM HaNpsXKeHUA AByX pemHen u3.3 HeobxoauMmo cnepoBaTb  CAeAyHoLMM
WMHCTPYKLUMAM, CCblN1aACb Ha PucyHoK 18:

JeMoHTMpYTe KapTep Ha TbiZIbHOM CTOpoHe 060opyaoBaHuMA

OcnabbTe 6N10KNPYIOLLYIO KOHTPraKky mns.1

3adumKcupymTe raiiky ns.2

Mocne OKOHYAHUA PerynnpoBKK 3abNOKMpPyNTe BCe AeTanu, 3aTAHYB BNOKMPYIOLWYIO KOHTPramky
n3.1l

5. YcTaHoBMTE KapTep Ha TblIbHOM CTOPOHe 06opya0BaHMA

PwnNnpE

PucyHok 18
4.5 3AMEHA PEMHEMN NEPEOAYM ABUXEHUA (BHennaHOBOe TexobcayKuBaHue)

3TOT NPOLLECC BbINOAHAETCA UCKNOYUTENIbHO YNOJAHOMOYEHHbIM KBAaANOULMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM
nepcoHanoM.

[Onsa 3aMeHbl peMHet HeobxoaMMOo cieaoBaTh CNeAyoWMM MHCTPYKLUMAM, CCblnasacb Ha PucyHoK 18:
(MpumeyaHue: Bcerga NPon3BOAUTb 3aMeHY O4HOBPEMEHHO ABYX peMHeit)

[JeMOHTMpyTe KapTep Ha TbIIbHOM cTOpoHe o6opyAoBaHUA

MonHOCTbIO 0cNabbTe 6NOKMPYIOLLYIO KOHTPramky us.1

MonHOCTbIO OcNabbTe raiiky ns.2

MogHMMWUTE OCHOBY 3NEKTPUYECKOTO ABUMaTeNA U U3bIMUTE PEMHU

3amMeHUTe peMHM, YCTAHOBMB UX B Na3 LWKMBA KOPPEKTHbIM 0H6pasom

3aTAHWUTE raiKy 13.2 00 NoAyYyeHUA HeobX0AMMOTro HaNPAXKEHUA PeEMHEN

Mocne OKOHYaHUA PeryiMpoBKM 3abN0KNPYITE BCe AeTanu, 3aTAHYB BNOKMPYIOLLYO KOHTPranky
n3.1l

8. YcTaHoOBMTe KapTep Ha TblJIbHOM CTOPOHE 060pYyA0BaHMUA

NouhswN e
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4.6 CMA3bIBAHUE PYYKU (BHENNAHOBbDI TEXHUYECKUIA PEMOHT)
B cnyvyae ymeHblUEHMA CKO/IbXKEHMA PYYKM HeobxoAMMO BbINOAHUTL CAeaylowylo npoueaypy
(cmoTpuTe PucyHok 19):

1. BcTaBbTe OTBEPTKY B MJIOCKMM HAKOHEYHMKOM B CMeLnanbHOe OTBEPCTUE, C/IETKA HAXKMUTE U
CHUMMUTE KPbILWKY M3.1

2. MonHocTbio ocnabbTe raiky ns.2 U1 CHUMUTE PYYKY C NPUBOAHOrO Bana

3. WUcnonb3ya KNHOY-LLUECTUIPAHHUK, ocnabbte wtndT n3.3 ana n3BneveHun
anddepeHUNpPOBAHHOrO pasaenntensa

4. HaHecTu cMa3Ky B YKa3aHHble Ha PUCYHKe MecCTa, MCNo/1b3yA cneumanibHOe YCTPOMCTBO

5. YcTaHoBuTE py4dKy B M3HAYa/IbHOE MNONOXKEHUE

PucyHok 19

4.7 TEXHUYECKUE NMPOLUECCHI, BbIMOJ/IHAEMbIE NMCKNIOYUTE/IbHO
YNO/THOMOYEHHbIM KBAJIUOGULIMPOBAHHbIM NMEPCOHAJIOM

Bce npoueccbl, Kacalowmeca TeXHUYECKoro 06cnyXXxmsaHua, oTaM4aloWmeca oT ONMCaHHbIX Bbile,

OTHOCATCA K Npoueccam BHEN1aHOBOro TEXHUYECKOro 06CNy>KUBaHNA U AOMKHbI BbINONHATLCA

MCKNIOYUTENBHO YNOIHOMOYEHHbIM KBalMPMLMPOBAHHbIM TEXHUYECKMM NepPcoHanoM Unu

TEXHUYECKMM NepcoHanoM 3aBoAa-npounssoauTens.
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4.8 BEPOATHbIE ABAPUU U/UNN AHOMANTUU

Mepeyncamm HeKoTopble BepoATHble aBapuuM/aHOManMM, CcBA3aHHble C pPaboyum pexknmom
obopynoBaHus.

Cnepylowas onepauns AONXKHA OCYLWECTBAATLCA COMNAaCcHO UHCTPYKLUMAM, B C/ly4ae UX HanMuus, U B
nobom cnyyae, TONbKO NOC/E BbIKNOYEHUA U OTKAOYEHMA 060pyA0BaHUA OT 3/IEKTPUYECKON CceTu.

ABapua u/vnm | BepoAatHbie NPUYUHbI MeTtoabl ycTpaHeHUA
aHomanua
- MpoBepuUTb KOPPEKTHYHO YCTAHOBKY LUTEMNCENIbHON BUIKK
¢ OTcyTcTBME B pO3eTKy;
O6opyaoBaHme | 3I/1EKTPUYECKOTO - NPOBEPUTb KOPPEKTHYIO PaboTy 3aWMTHOM CUCTEMDI
He BKJlo4YaeTca NMNTaHUA 3neKTpVIl-IECKOl7I CUCTEMbI NOMeLLEHNA; B NPOTUBHOM
(namnouka He C/ly4yae BOCCTaHOBUTb eé.
3aropaerca) * KOHTpO/ib/3ameHa
- 3aMeHUTb NpeaoxpaHnTen (BHeoyepeaHble
3aLWMTHbIX
. PEeMOHTHbIe paboTbl)
npeaoxpaHuTenemn
* ObopyaoBaHue He - HaxkaTb KHOMKy 3anycKa pabouero pexkmma
BK/IIOYEHO obopyaoBaHua 13.6 PucyHok 4 (cm. Pas. 3.4.3)
* HaxkaTa KHOMKa - BEPHYTb B UICXOAHOE NO0XKEHNE KHOMKY aBapPUIMHOrO
ABApPMMHOrO CUrHaNa | cCUrHana
Odopyaosanne . 3alMTHbIE CHEMHbIE NPOBEPUTb KOPPEKTHOE 3aKPbITUE CbEMHbIX 3aLUNTHbIX
HE BKNloYaeTcA NOKPbITUA NAO0XO NOKDBITH
(namnouxa 3aKpbITbl
3aropaerca HO
* He KoppeKTHOoe
He muraer)
pacnosnoxeHue
- NPOBEPUTL PaCcNoNOXKeHNe N0TKA Ana cbopa myku
NoTKa ana cbopa
MYKM
* ABapua cuctemsol
- 06paTUTbCA Ha 3aBOA-NPOM3BOAUTE b
ynpasneHmsa
Pabora
obopypoBaHusa
PYA * CKpebKun cnnbHO
conposoXaaet - M. pas. 4.10.3 OYNCTKA CKPEEKOB
3arpAsHeHbl
CA CUNIbHbIM
wymom
HeperynapHasa |e* HanpsaxeHue o
N - MPOM3BECTU HATAXKKY PEMHEN COMNaCHO MHCTPYKLUAM
paborta pemMHel apuraTens

pas. 4.4; BHeouepeaHoe TexobcnyKxnsaHue
060opyaoBaHUA | He KOPPEKTHO
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4.9 TEXHUYECKOE OBCNYXWUBAHMUE I/IEKTPUYECKON CUCTEMDbI

I\

Mpexpe, yem nNpPUCTYNUTb K TEeXHUYECKOMY obcnyxusaHuio noboi 4yactm obopypoBaHus,
NOAKNIOYEHHOW K CeTU, HeobXo04MMO OTKNIOYUTb LUTENCEe/NbHYI0 BUJIKY OT PO3ETKU MNUTAHMA.
OTKNIOYEHHAA WTence/ibHaA BUIKa A0/1KHA HAXOAUTCA HA BUAHOM MecTe, A4 Toro, 4Tobbl Bcerga
MOXHO 6bl10 BU3yaibHO y6eauTbcA B TOM, YTO 060pyA0BaHME OTKAOYEHO.

Kaxkpan, Aarke camasa npocras onepauma, NPAMO MM KOCBEHHO Kacawuwasaca obopyposBaHus,
DONKHA OCYLLLeCTBNATbLCA MUCKNIOYUTENBbHO YNO/THOMOYEHHbIM npodeccuoHanbHO
NOArOTOB/NIEHHbIM TEXHUYECKMM MepcoHanom, obnaparowum HeobXoAUMbIMU TEXHUYECKMMMU
HaBblKaMM U 3HAHMAMMU NpaBun 6€30NaCHOCTU, KOTOPbI AO0NKEH BHUMATE/IbHO O3HAKOMMUTbLCA C
coAaep)KaHuem 3Toro pyKoBoacTea.

K HacToAwemy pyKOBOACTBY NpUaaraeTca aNeKTpUYecKan CXema, KOTopas ABNAETCA €ro YacTblo.
INEKTPUYECKUI LLMTOK HaxoaAUTCs Ha N1eBo 6OKOBOM NaHen o6opya0BaHUA.

4.10 OMUCTKA OBOPYOBAHUA

OcBoboauTe NOTOK cbopa MyKM (cm. pas. 3.4.6) OT cOAEPKUMOro U OUYUCTbTE €ro BHYTPEHHIO U
BHELLHIOK YacTu, NOC/e YEro BCTaBbTe OYMLLEHHbIM NOTOK B NpeAHa3HaYeHHOe ANA Hero OTBEpPCTUE;
[na nonHoM o4ncTKM 060pPyA0BAHNA MCMOb3YITE NblAECOC C KOHYCOObpPa3HOM HAacaAKoM U LWETKK, A
yAaneHue nbliv ¢ TPYAHOAOCTYMNHbIX YacTel NMPOU3BOAUTE KPATKOBPEMEHHbBIMU CTPYSIMMU CXHATOTO
BO3A4yXa MHEBMOMUCTONETA.

3

Ona ypaneHua NATEH UCNONb3yMUTE BAAXKHYIO YMCTYHO MATKYO candeTky n Hebonbloe KOMYecTBO
HENTPaANbHOrO MOKOLLEro CPpeacTBa.

He ncnonb3osatb HanpaBaeHHble Ha 060pyaOBaHUue CTpyM BOAbI.

He ncnonb3osatb ANA o4MUCTKN 060pya0BaHUA abpa3mBHblE MOYANKK UK CaNdETKM.

He ucnonb3oBaTb MeTananuyeckue npeametbl, B 0COBEHHOCTU pexkyLwme U/ uam Konwwme, Kotopble
MOryT NOBPeAUTb KPAcoUuHblii cnoii 06opypoBaHus.

He ncnonb3osatb ANA 0O4UCTKU 060pyA0BaAHUA CNUPTOBbIE PACTBOPbI U/IN PAaCcTBOPUTENN.
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4.10.1 OYUCTKA NNEHT U PABOYUX CTOJ1OB

Ob6opyaoBaHMe OCHALLEHO CUCTEMOM ObICTPOro 0cfabeHUs HATAMKM NEHT C LeNblo ynpoLLeHns
OYMCTKU CTONOB M TEX XKE /NIEHT.

Mpexae, Yem MPUCTYNUTb K OYMCTKE MOBEPHUTE 06K BbiKAoYaTenb B nosvumio O (BbIK/) u

OTK/IIOYNUTE LUTEMNCENbHYIO BUAKY OT PO3ETKU NUTaHMA BO M3berkaHue 3anycka pabouero pexxkuma
obopynoBaHus.

[na BbINONHEHWA 3TOM oONepaunn cneaymte M3M0XKEHHbIM HUMXKE WHCTPYKLUMAM, CCbINAACb Ha
PucyHok 20:

e M3bimuTe N0TOK ana cbopa Tecta ms.1
e [3Bnekute BUHTbI 6e3onacHOCTH us. 2

e [loBepHUTe TopeL, 13. 3 C Lenblo YNPOLLEHUA OYNCTKM paboumnx CTONOB NoA NEHTON U Camu
NeHTbl ¢ 06enx cTopoH.

¢ [locne BbIMOAHEHUA OYUCTKU NPUBECTU O60pYAOBaHMG B U3Ha4Ya/ibHOE MON0KEeHUNe, cneaya
M3N10XKEHHbIM BblilWle NHCTPYKUKUAM B MPOTUBOMNOJIOKHOM HanpaB/1eHUMN.

PucyHok 20
4.10.2 3AMEHA NIEHT

[na Toro, 4ToObI NPOM3BECTU 3aMeHY IeHT HeobXxoAMMO Mpexae BCero AeMOHTMPOBaATb pabouunii
CTON, Cneaya MHCTPYKuMAam pas. 3.4.7. U3BnekuTe 3aWmnTHOE NOKPbITUE TPAHCNOPTEPA, HaxoaALLeecA
nog paboumm ctonom m3. 1 PucyHok 21 (B cnyyae ero HanmumaA) n ocHosy paboyero ctona us. 2
PucyHoK 21. MoAHOCTbO 0cNabbTe BUHTbI HATAXKEHWA NeHTbl COrNACHO MHCTPYKUMAM, U3N0XKEHHbIM B
pa3saene 4.3 1 nepeaBuHbLTE BaJIMK ONOpPbI Ha cTon (M3. 3 PucyHok 21).

PasmecTuTte cTon B BEPTUKAZIbHOM MONOXMEHUN HA OAHOM M3 €ro CTOPOH, U3BJIEKUTE NEeHTy u3. 4
PucyHoK 21, ABUXEHMEM BBEPX W BCTaBbTe HOBYK (NPOLECC AO/IKEH BbINONHATLCA ABYMA
paboummm). PazamectuTe CTON B rOPM30HTA/IbHOM MOMIOMKEHUUN, HATAHUTE NIEHTY U YCTAHOBUTE OCHOBY
CTO/1a N ero 3alMUTHYIO YacTb B M3HAYaNbHOE NONOXKEHHUE.

PucyHok 21
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4.10.3 OYUCTKA CKPEBKOB

CKPEBOK BEPXHETO BAJTUKA

Mpexae, Yem MPUCTYNUTb K OYMCTKE MOBEPHUTE 06K BbiKAoYaTenb B nosvumio O (BbIK/) u
OTK/IIOMUTE LUTEMNCENbHYIO BWU/KY OT PO3eTKM MUTaHMA BO M3bexaHue 3anycka pabouero pexxkuma
obopynoBaHus.

[Ona BbINONHEHWA 3TOM oOnepauumn cneaymte M3M0XKEHHbIM HUMKE WHCTPYKUMAM, CCbINAACb Ha
PucyHok 22:

¢ OTKpoWTe CbEMHbIe 3aLMTHbIE YCTPONCTBA M3. 3 PUCYHOK 1
¢ 3aduKcupyinTe Kopnyc CKpebKa ABYMSA pyKaMu, NepemecTUTe ero B CTOPOHY Ba/MKa, 3aTem
nepemecTuTe ero B NO3nLUMIo, B KOTOPOM ro/I0BKa BUHTA BOMAET B LUMPOKYHO NETAIO.

e B pgaHHOM no3uumMm cKpebok cBOOOAEH M €ro MOMHO M3B/AEeYb ANA YNPOLLEHUA OYUCTKU
obopyaoBaHus.

PucyHoK 22

e [locne BbINONHEHUA OYUCTKU CKpebKa npuBeante obopyaoBaHMe B M3HaYaibHOE NONOXKEHUE

CKPEBKUN HUMHETO BAJIUKA
Mpexae, Yem MPUCTYNUTb K OYMCTKE MOBEPHUTE 06K BbiKAoYaTenb B nosvumnio O (BbIK/) u
OTK/IOYNTE LUTEMNCENbHYIO BUAKY OT PO3ETKM NUTaHMA BO M3beXkaHue 3anycka paboyero pexunma
obopyaoBaHus.
[Ona BbINOZHEHMA 3TOW onepauun cneaymTe MU3NOMKEHHbIM HUXKE MHCTPYKUMAM, CCblNanacb Ha
PucyHoK 23:
* OTKpoOWTe CbEMHbIE NpeAoXpaHAloLWMe ycTponcTea ns.3 PUcyHOK 1
e [loBepHUTE py4yKy/MaxoBUYOK M3.11 PUCYHOK 1 N MaKCUMaNbHO OTKPOMTE LUAUHAPDI
* [loBepHUTE NPOTMUB HYACOBOM CTPENKN PYUKY BNOKMPOBKM cKpebKkoB m3. 15 PucyHok 1
* UM3Bnekute asa ckpebka, NogHAB MX 3a crneumanbHble 6OKoBble «pébpa» ANA ynpoLLeHUs
npouecca O4YUCTKU
e [lo3MUMOHUpPYNTE CKPeOKM B  COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTME  MEXAY CTEePXKHAMM,
3aPpUKCMPOBAHHBLIMWU Ha BOKOBbIX MAHENAX U HUMXKHUM BalIMKOM: BbleMKa (M3.1 PucyHok 23)
OO/I)KHa HaxoauTcA Ha MNPOTUBOMNOJIOKHOM K uunmHapy ctopoHe. BHUMAHMUE: ckpebok
[ONKeH 6bITb BCTaBneH TakMm obpasom, uTobbl ABa 60KOBbIX pe3ua HaAXO0AUAUCL B
BEPTUKA/NIbHOM NON0XKeHUU (cmoTpute PUCYHOK 23).

e [loBepHuTe py4dky (M3. 15 PucyHok 1) no yacoBon cTpenke U 3aduUKCUMpyinTe CKpebku B
M3HaYaIbHOM MONOXKEHUN
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PucyHoK 23

* [locne BbINONHEHWUA OYUCTKM CKpebKa NnpuBeanTe 060pya0BaHME B U3HAYA/IbHOE NONOXKEHUE

4.10 ANUTE/NTIbHAA OCTAHOBKA UJTIU OTK/TKOMEHUE PABOYETO PEXXMMA

B cnyyae gnTeNbHOrO MNPOCTOA UM OTKAOYEHMA paboyero pexnuma, oTKAKUYMTb 060pyaoBaHMeE OT
3N1EKTPUYECKOM ceTh. TaTeNbHO OYUCTUTL KaxKaylo pabouyto 4acTb 060pyA0BaHUA U HAKPbLITb €ro
He MNPOMYyCKalWMMK BAAry Yexnamu ANnA 3almTbl OT HEBNAronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX ABNEHWUM,
MbIIM, HACEKOMbIX, FPbI3YHOB M Ap. M36eraTb pUCKa HaHECEHMA yAapOoB, BCKPbITUM, NOBPEXAEHNN U
Aap. Ona Bo3BpalleHua obopyaoBaHUA B pabounii pexxum HeobxoAMMOo TWaTeNbHO NPOBEPUTL €ro
L,eNIOCTHOCTb U CNeAoBaTb PEKOMEHAAUNAM, COOTBETCTBYIOLLMM €ro NePBOMY 3amnyCKy.

5 BE3ONACHOCTb

5.1 MNMOACHEHMUE

PeKomeHAaLMn, U3N10XKEHHbIE B 3TOM pa3fenie, OCHOBaHbl Ha CeAYIOLWMX NPeANOCbIIKaX:

* 3HaHWeE YC/I0BUI M Ha3HAYeHMA 3KCNayaTaumm obopyaoBaHums.

e Paboune/onepatopbl A0NKHbI 6bITb NPOUHPOPMUPOBAHbLI, 0BYUYeHbl U, B CNydyae HeobxoanMMocTy,
NPOWTU NPaKTUYECKNE 3aHATUA, KacalolMecs BO3HMKHOBEHMA PUCKOB Ha paboyem mecTe, U
BbINOJIHEHUA HOPM AENCTBYHOLLErO 3aKOHOAATENbCTBA.

* MpodeccnoHanbHbI NONb30BaTEb AO/BKEH CKPYNYNE3HO MPUAEP)KMBATLCA PEKOMEeHAAUNn
MHCTPYKLMIA, U3N0MKEHHbIX HENOCPEACTBEHHO Ha 060pyA0BaHNN.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4em nNpomusBecTM 3anyck pabouyero pexkuma obopyaoBaHUA W/MAKM  pas3peLllunTb
aKcnayataumio ob6opyaoBaHMA eé Nonb3oBaTeAM HEeOOX0AMMO BHMMATE/IbHO NPOYUTATb U MOHATb
peKomeHaaumMm 3TOro PYKOBOACTBA; HEMOCPEACTBEHHbIA MO/Ab30BaTeNb WAM MOJb30BaTe/lb
NONYYMBLUWMI paspelleHne Ha 3Kcnayataumio obopyaoBaHua bOepé€T Ha ceba UMBUABHYIO U
YrONOBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHECeHWe MNOBPEeXAEHWUN NIAAM, KUBOTHbIM, BELAM, KOTOpble
MOTYT BO3HMKHYTb BC/NE€ACTBME YAaCTMYHOrO WAM MOJMIHOrO HecobnoaeHMA YNOMSIHYTbIX Bbllle
pekomeHaaumn.

5.2 ONACHOCTU, CUCTEMA BE3OMNACHOCTU U OCTATOYHbIE PUCKU

CornacHo [upekTtnse 2006/42/EC HUKe U3N0XKEHa A0CTYMNHasA U TouHas MHdopmauma o6 onacHOCTAX
N PUCKax, Kacalolmxca sKcnayaTauum obopynoBaHUA U NPUHATUA Mep MO UX YCTPaHeHW u/unu
COKPALLEHUNIO;eC/IN  OMNaCHOCTb He YCTpaHeHa MNOJIHOCTbIO, NpeaocTaBnseTcs MHbopmaumsa o6
OCTaTOYHbIX PUCKax M O Mepax 6e30MacHOCTM, KOTOpble AOJIKEH MPUMEHATb onepaTop ANs MuX
MaKCMMaNbHOIO COKpPaLLEHMA.
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5.2.10NACHOCTU, HEMOCPEACTBEHHO KACAIOLLUECA OBOPYAOBAHUA
OnacHoCTH, Kacatowwmeca ocobeHHocTel 060pya0BaHMA cneaytowme:

MexaHu4yeckue:

- 3ararMBaHue, caaBAUBaHUe, paspes, yaapbl BC1e4CTBUE HENOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTa €
OBVKYLLMMMUCA MEXAaHMYECKMMM YacTamm obopyaoBaHuMA.

PUCKM, CBAAI3AHHbDIE C 3/IEKTPUYECKUM HanpsaKeHUem:

+ MopaxkeHune 31eKTPUYECKMM TOKOM: NPU NPSMOM U HEMPAMOM KOHTAKTe ¢ pabouymMmu Yyactamu nog,
HanNpPsAXXeHNem AN Noa BO3AeNCTBUEM BHELHUX GaKTOPOB, HEMOCPEACTBEHHO BO34,ENCTBYHIOLLMX HA
aNeKTpuyeckoe obopyaoBaHue.

CoOTBETCTBYIOWME PUCKM A0KHbI BbITb YCTPAHEHbI UM MAKCUMAIbHO CHUMKEHDI.

5.2.2 YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTU OBOPYIOBAHUA
Ha PucyHoK 24 n3obparkeHbl ycTpoiicTea 6€30MacHOCTM, KOTOPbIMK OCHaLLEeHO 0bopyaoBaHMe:

* CbéMHble 3aWMTHble YCTPOMCTBA M3. 1 C NOAKAOYEHHBIM K HUM MMUKPOBbIKIOYATENEM
6e3onacHocTu 13.2

*  MuKpoBbIkAtoYaTeNb 6€30MacHOCTU U3. 3, KOHTPOIMPYIOLWMIA 3aKPbITUE N0TKA cbopa MyKK

* KHOMNKa aBapMMHOro curHana us. 4

PucyHok 24

®duUKcUpoBaHHbIE 3aLUTHbIE MeXaHU3MbI. Peub MAET O 3aLMTHBIX MEXaHM3MaX, 3aPUKCUPOBAHHbIX
cneupnanbHbiMu GpUKcaTopaMm, KOTOPbIE He MOTYT BbITb 4EMOHTMPOBAHbI 6€3 UCMONb30BaHMA XOTA
6bl O4HOTO CNeLNanbHOro MHCTPYMEHTA. 3TU MeXaHU3Mbl, OCHOBHan MHGOPMaLMA O KOTOPbIX
M3N0XKeHa B NOCAeAyOWMX pasaenax aToro pykoBoACTBa, M306pakeHbl HA PUCYHOK 24:

* BepxHue 3alLMTHblIE MEXaHM3MbI 3a4HEN 1 NepegHel Nnepeaay ABUKEHNA 13.5
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¢ [Isepua 3aKpbITUA SIEKTPUYECKOTO LWNTKA U3. 6

* 3alWmUTHOE YCTPOMCTBO MeXaHn3ma 0bpesku n3.7 (oA 3alnTbl NONaaHMA HOXKeN B pabouyto
30HY)

* JIOTOK gNA XpaHeHUA MyKu 13.8 (oA NpefoTBpaLLeHns AOCTYNa K LMAMHAPaM)

BHUMAHUE

3anpeweHo W3BNeKaTb 3aWUTHble MeXaHU3Mbl W/MAM  OTKAOYATb YCTPOWCTBA CUCTEMDI
6e30nacHOCTU, 3a UCKOUYEHNEM C/lydYaeB KpaHeW HeOB6X0AMMOCTU U TOIbKO Nocae NpumMmeHeHusA
BCEX HeobxogMmbIX Mep YCTPaAHEHUA UAM CHUXKeHUA puckoB. MoaobHble onepauuu [ONXKHbI
BbIMNOJ/IHATLCA UCKAKUYUTENbHO KBAaIMPULUMPOBAHHbIM TEXHUYECKUM MEepCOHaZIoM, npolueglnm
cneuManbHyl0 NOAroToBKY M Ha cyry6o Heobxoaumbliii nepuoa BpemeHu. Cpasy e nocne
npeKkpaLLeHna 4eUcTBUA YC0BUIA OTKAIOUEHUA/U3BNAeUYEeHUA 3aLMUTHbIX MeXaHU3MOoB Heobxoanmo
YCTAaHOBUTb WX Ha MeCTo, 3apUKCMPOBATb CNEuUaNbHbIMU MUHCTPYMeHTaMu ¢uKcauum u
AKTUBU3NPOBATb UX.

5.2.3 KOHTPO/1b 3®®EKTUBHOCTU YCTPOUCTB BE3ONACHOCTU ObOPYAOBAHMUA

MpoBepKu, 0 KOTOPbIX MAET peub B ITOM pasgene, A0MKHbI NPOBOAUTCA €XKeAHEBHO U C HagNeXKalWwmum

BHMMaHMeM CO CTOpPOHbl KBaAMPULUPOBAHHOrO NepcoHana, NOAroToBAEHHOro ANA dKcnayatauuu

atoro obopyaoBaHua U NpPoMHPOPMMPOBAHHOIO 06 OCTAaTOUHbIX PUCKAX, BO3HUKAIOWUX BCAeACTBUE

ero 3Kcnayatauuum; ecau pesynbTaT OAHOW M3 MNPOBEPOK ABAAETCA HeraTMBHbIM, Heobxogumo

3anpetTuTtb  3Kcnayataumio  obopypoBaHus  Kem-aMbo M HemegneHHO  obpatutbca K

KBaMOULMPOBAHHOMY  TEXHMYECKOMY MEPCOHaNy, O3HAaKOMJIEHHOMY C  AeUCTBYIOLMMU

3aKoHOAaTeNbHbIMU HOpMamu 6e3onacHocTU. Ccblnasacb Ha OnWCaHHble B pas. 5.2.2 mexaHu3mbl

6e30MacHOCTM M MNOACHEHMA K HWUM, B Hayane Kaxaoro pabouyero AHA/CMeHbl [O0/MKHbI 6biTb

OCYLLECTBNIEHbI CNeaytoLLmMe NPOBEPKN:

1. Bu3ayanbHbI KOHTPO/b COCTOAHNA GUKCUPOBAHHbIX 3aALLUTHBIX MEXaHU3MOB, KOTOPbIe A0MXHbI H6bITb B
OT/INYHOM COCTOSAHWUW, Be3 cnesfoB KOPPO3UKU, BMATUH U ApP. U 3aPUKCUMPOBAHbI COOTBETCTBYHOLLUMU
WMHCTPYMEHTaMM (BUHTamMu)

2. BM3yanbHbI KOHTPOb LENOCTHOCTU CbEMHbIX 3aLUUTHBIX MEXAaHWU3MOB.

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKU MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B _CNYYAE NPOBEAEHUA TEXHMYECKOIO OCMOTPA (nepemelleHne, TEXHUYECKOE OOCAYKMBaAHMUA,
OYMCTKA M Ap.), NPU YCNOBUU BbINONHEHUA BCEX PEKOMeHZALMIA 3TOro pykosoactsa, o6opyaoBaHue
noABep)KeHo ceAyLWMM OCTaTOYHbIM PUCKAM, ONMCAHHbIM B NpeablayLinx pasgenax U 0606LWEHHbIX
HUKe:

PucK cnyvyaiiHOro 3awemieHnsa naabueB PyK B MexaHM3Max 060pyn0BaHUs, B LLENSAX, OTBEPCTUAX U Ap.,
KOTOpble CTAHOBATCA AOCTYMHbIMWU KOraa npou3soaAuTCA OEMOHTAXX OTAE/IbHbIX MeXaHUYEeCKUX yacrew
060pyn0BaHMA BO BpeMs NPoOBeLEHMSA TEXOOCNYKMBAHUSA.

Bo Bpemsa aKcnayaTaumum obopypoBaHus, Bce onMUcaHHble 34eCb OCTaTOYHble PUCKU, NpeacTaBaAlowWwme

co60i1 oueHb HU3KUI YPOBEHb OMACHOCTU, MOTYT BbITb YMeHbLUEHbl A0NO/IHUTENbHO €C/U:

- paboTogatenb NpeaocTaBAAEeT onepaTopamM COOTBETCTBYIOLLYIO MHPOPMaLMIO, 0bydeHMe, MpaKkTUYecKme
3aHATMA, Kacalowmecs KOPPEKTHOM M 6e3onacHoM 3KcnayataumMm obopydoBaHWA B COOTBETCTBMU CO
cneunduKoi paboumx NpoLLeccos, KOTOPas A0NXKHA BbIMONHATLCA B TOYHOCTU M BECNPEKOCNOBHO.

- onepatop 06sA3aH TLWATeNbHO CNeA0BaTb WMHCTPYKUMAM, NPesoCcTaB/NeHHbIM emy paboTogartenem u
pekomeHaaunaM 3TOro PYKOBOACTBA, NOAAEPKUBATb BbICOKUIM YPOBEHb KOHLEHTPALMN BHUMAHUA BO
Bpema paboyero npouecca U BO3AEPKMBATLCA OT BbIMOAHEHUA ABWMKEHUN W/UAN aHOMANbHbIX
AencTesni.
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5.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKU CUCTEMbI MUTAHUA

PUCK, CBA3aHHbIXN C BO3MOMHbIMW C/AYYAaMHbIMU KOHTAKTamMM C paboymmm yactamm nog,
HanpaXeHWnem, Hanpumep BO BpemMsi NPOBEeAEHUA TEXHUYECKOTo 06CyKMBaHMA.

BHUMAHMUE! Mpexae, 4em AeMOHTUPOBaATb/OTKPbLITL KaKyto-nM60 KOPOOKY MK YacTb, U3bATUE
KOTOpPbIX 0CBO6OKAAET AOCTYN K YaCTAM NOA 3/1eKTPUHECKUMM HanpsaXKeHUem, ynoJIHOMOYEHHbIN
onepaTtop AO0MXKEH OTKAIYUTb LUTENCEe/IbHYI0 BUIKY OT PO3EeTKU MUTAHUA U 3aKpenutb eé Ha
BU3YaJIbHO AOCTYNMHOM MeCTe; TAaKUM 06pa3om onepaTop MoXKeT B 1060 momeHT ybeautbca B
TOM, YTO 0bOpymoOBaHWE OTK/IIOYEHO OT 3/NeKTpuyeckoi cetn. Cutyauui um cayyaes, Korga
onepaTtopy HeobxoauMmo paboTatb ¢ pabounmm YacTAMM, HAXOAALWMMUCA NOA, HANPAXKEHUEM, He
BbIfiIB/I€HO.

MpodeccnmoHanbHaa NoAroToBKa ONepaTopoB, paboTalowmx C CUCTEMOW MUTAHUA, AOMKHA ObITb
AOCTAaTO4YHOM rapaHTMeh ANA NpeaoTBPALLEHWs OMUCAHHbIX B 3TOM pasfene PUCKOoB; elwé pas
HaNnOMMHaeM, YTO NpoBegeHue Kakux-nMbo paboT B cucTeMe MUTAHMA AOJKHO OCYLLECTBAATbCA
NpodEeccMoHaNbHO  NOArOTOBAEHHbIM, OMbITHbIM _ TEXHUYECKMM _NepcoHanom, obnagarowmm
HEOOXOAMMbIMUM _TEXHWUYECKUM _HaBblKAMW M 3HAHMAMW _HOPM, Kacawlmxca 6e3onacHoro
BbINOJIHEHUA YKa3aHHbIX Bbllle paboT.
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5.3 WUH®OPMALMA OB YPOBHE NPOU3BOAUMOIO LUYMA OBOPYOBAHUA

"N

Ccblnanacb Ha pesynbTaTbl NPoBeAEHHbIX GOTOMETPUUYECKUX U3MepPeHUn 06opyaoBaHMA, KOTopble
6blIM OcyLecTBeHbl ¢ nomolbio doHomeTpa Knacca 1 u mmKpodoHa, pasmeléHHOro HanpoTus
0bopyaoBaHMA B COOTBETCTBUM C pabounmm mectom onepatopa (npubausutenbHo B 200-ax Mm Mo
rOpu3oHTanM oT ¢pOoHTaNbHOM YacT obopyaoBaHuA M B 1,6-T M B BbICOTY OT MoAa); BO Bpems
paboTbl 060PYyAOBaHMA BXONOCTYIO B HOPMa/bHbIX YC/IOBUAX YPOBEHb MOCTOSHHOIO aKyCTUYECKOro
AaBneHus, usmepsaemoro B LAeq, aoctur meHee 70 dB(A), yumTbiBas, 4TO MaKCMManbHas AONyCcTMmasn

ownbka paBHa + 2,0 dB(A).
5.4 3HAKWU BE3OMNACHOCTU

Ha o6opyaoBaHNM NpUCYTCTBYIOT 3HAKM 6e30MacHOCTH, KOTopble M306paXKeHbl Ha PUCYHOK 25:

>

400 VOLT

>

220 VOLT

[N 1= VA[0] ]S oraANI MECCANICI IN MOVIMENTO
J:(o1; I 1Y)\ [¢H MECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
Y= Vi [0]\' M MACHINE MEMBERS IN ACTION

/WIS 1(0]\' W ELEMENTS MECANIQUES EN MOUVEMENT
740 =]\[# (0] \ N ELEMENTOS MECANICOS EN MOVIMIENTO

ATTENZIONE a3 vt
(e Y]\ (€ AuF DIE HANDEN
E CAREFUL R{RZILEITS
ATTENTION pUuSUS
CUIDADO YT

\"/| 7Y (098 RIMUOVERE I DISPOSITIVI DI SICUREZZA
A"/ ={ 311001 =1\' SICHERHEITSVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN
9]0 )\ [0) BB REMOVE SAFETY DEVICES
|\ =13{0] B DEPLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE
12{0],]=][»]0 ]} REMOVER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

> B B
e

PULIRE LUBRIFICARE REGISTRARE GLI ELEMENT
Vi ETATO DELLA MACCHINA QUANDO SONO IN MOTO

73 DIE ELEMENTE DER MASCHINE PUTZEN SCHMIERE!
- VER BOTE N EINSTELLEN, WENN SIE IN BEWEGUNG SIND
DO NOT CLEAN GREASE OR ADJUST THE ELEMENTS OF THE
MACHINE WHEN THEY ARE IN ACTION
NETTOYER, GRAISSER OU REGLER LES ELEMENT¢

INTERDI DE LA MACHINE QUAND ILS SONT EN MOUVEMENT

LIMPIAR ENGRASAR REGLAR LOS ELEMENTOS DE
PROHIBIDO LA MAQUINA CUANDO ESTAN EN MOVIMIENTO
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4 /4\ OnacHOCTb NOpa*keHMA 3NeKTpruYeckum Tokom 400/220 B

400 VOLT 220 VOLT

OnacHocTb paboTatolmx MexaHUYeCKnX Yacten

OnacHOCTb 3axBaTa, 3aTArMBaHMA, CAABANBAHMA NaNbLLEB PYK BO
BHYTpPEHHel Yyactu obopyaoBaHuA

3anpeleHo yaanaTh 3aWMTHbIe MexXxaHM3Mbl U/UAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
besonacHoCTH

3anpeLueHo NPoM3BOANTb OYUCTKY, CMA3KY U Ap. paboTatowmx Yacten
obopynoBaHus

KoHTponnpoBaTb cOCTOAHWE M306parkeHUs 3HaKoB 6e30MacHOCTU, UX LBET; NPM MUHUMANbLHOM
NOBPEXAEHUN HEOobXoAMMO HemegNeHHO 3aMeHUTb WX, coobwuB 06 3TOM BblleCTOAWEMY
vLy/pyKOBOAUTENIO, KOTOPbIN A0/IXKEH NPUHATL HEOBXOANMMbIE MepPbI, KacatloWwmeca UX 3aMeHbl.

6 YTUIU3ALUA

B cnyyae ytmnmsaumm obopyaoBaHuA HeobxogMmo pasfennTb BCe 4acTM Mo BUAY mMaTepuana u
YTUNM3MPOBATb B COOTBETCTBMM C HOPMaMK AOeNCTBYOLWEro 3akoHoAaTenbcTBa. lpexge, yem
YTUNM3MPOBATb 4YacTM 0OOpPYyAOBaHMA, yAanUTe W3 HUX WCMNONb3YEMYIO CMA304YHYH KUAKOCTb,
KOTopana A0NXKHA ObITb YTUNM3MPOBAHA OTAE/NbHO.

Ona ytunmsaumm obopyaosaHMA W/MAM ero 4acteid HeobxoaAMmo 06paTUTbCA B KOMMAHWIO,
3aHMMaloWyoca  yTuaMsaumen npousBoACTBEHHOrO 060pyA0BaHMA COrMNACHO AEeNCTBYOLWEMY
3aKOHOAaTENbCTBY.

CManbTUPOBAHHAA CTaNlb:  KOPMNYC, BEPXHME U HUXKHUE 3aLMUTHblE
NOKpbITMA, paboune cToNbl.

Hep:kaBewowasn cTanb:  CbEMHblE 3aLUTHbIE YacTWU, NOTKM ansa cbopa
TecTa, IOTOK Ana cbopa MyKMu.

MnacTuk, pesmHa: KOJIECa OCHOBbI, CKPEDBKMN.
Apyrve matepumansoi: 3/IeKTpUYeckne aetanun, asuratenn (0b6moTKa
n3 megm)

CuMBON, HaHEeCEHHbIM Ha obopyaoBaHWe, U306pPaXKEHHBIN PALOM,
YKa3blBaeT Ha TO, YTO AaHHbIA NpegMeT A0/KEH ObiTb YTUAIU3MPOBAH B
cneuManbHO 0600pYAOBAHHbLIX LEHTPaX YTUAM3ALMU  INEKTPUYECKUX
N/VUNN S3NEKTPOHHbBIX annapaTos.

He KOppPEeKTHaAa yTuamsauma mam uncnosb3oBaHme He no Ha3Ha4YeHUto

obopyaoBaHMA WM ero 4YacTenl, MOXKEeT MPUBECTM K HeraTMBHbIM U
BpeAHbIM NOCNeACTBUAM ANA OKPYXKatoLEN cpeabl U 340P0BbA NOAEN.
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R62 — R62T / R65 — R65T SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. R62 — RE2T R65 — REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00637 C00697 MOTORE - MOTOR
2 C00443 €00443 RUOTA — WHEEL
3 C00442 C00442 RUOTA CON FRENO — WEEL WITH BRAKE
4 D02835 D02835 PEDALE INVERSIONE TAPPETI — PEDAL CONTROL
5 S00043 S00043 MICRO PEDALE — PEDAL MICRO
6 S00441 S00441 MICRO VASSOIO FARINA — CYLINDER FLOUR TRAY MICRO
7 C00223 C00223 INTERRUTTORE GENERALE - MAIN SWITCH
8 TEMPORIZZATORE INVERSIONE — REVERSE TIMER
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Sfogliatrice - Dough Sheeter

R62 — R62T / R65 — R65T

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A

COD. COD.
POS. R62 — RE2T R65 — REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 S00646 500646 PULSANTE INVERSIONE - REVERSE BUTTON

2 S00055 S00055 PULSANTE DI EMERGENZA - EMERGENCY BUTTON

3 500647 S00647 PULSANTE ABILITAZIONE - OK BUTTON

4 500648 500648 POTENZIOMETRO - SPEED POTENTIOMETER

5 i 00649 PULSANTE SF.ARINATORE(optionaI) — FLOUR DUSTER
BUTTON(optional)

6 D03506-D03787 | D03506-D03787 | MOLLA RASCHIATORE - SCRAPER SPRING

7 D03590 D03750 RASCHIATORE INFERIORE — LOWER SCRAPER

8 D02096 D03673 RASCHIATORE SUPERIORE — UPPER SCRAPER

9 D03589 D03751 SUPPORTO RASCHIATORE — SCRAPER SUPPORT

10 D03454 D03454 PROTEZIONE LATERALE — SIDE PROTECTION

11 D01048 D03674 CILINDRO SUPERIORE — UPPER CYLINDER

12 C00175 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204

13 D01049 D03675 CILINDRO INFERIORE — LOWER CYLINDER
FLANGIA COMPLETA CILINDRO INFERIORE - LOWER

14 600258 600258 CYLINDER ASSEMBLED FLANGE

15 D01810 D01810 PIGNONE - PINION

16 D01811 D01811 VITE QUADRA — SQUARE SCREW

17 D01812 D01812 CORONA DOPPIA — DOUBLE TOOTHED WHEEL
CILINDRO INFERIORE COMPLETO — COMPLETE LOWER

18 G00287 G00559 CYLINDER

19 C00165 C00165 CUSCINETTO 3205 — BEARING 3205

20 D01834 D01834 PIGNONE - PINION

21 €00445 €00445 RUOTA LIBERA Z16 — FREE WHEEL 216

22 G00260 G00260 FLANGIA COMPLETA SX— LEFT COMPLETE FLANGE

23 G00259 G00259 FLANGIA COMPLETA DX— RIGHT COMPLETE FLANGE

24 D03584 D03584 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD PIN

25 D03583 D03583 BIELLA ANTERIORE — FRONT CONNECTING-ROD

26 C00571 C00571 CATENA TRASMISSIONE - TRANSMISSION CHAIN

27 C00570 C00570 CATENA RUOTA LIBERA - FREE WHEEL CHAIN
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A

COD. COD.
POS. R62 —R62T | R65— REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00298 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING
2 S00043 S00043 MICRO RIPARI — SAFETY GRID MICRO
3 C00175 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204
4 G00258 G00258 FLANGIA CON CUSCINETTO — FLANGE WITH BEARING
5 D03445 D03445 BIELLA POSTERIORE - BACK CONNECTING-ROD
6 D01829 D01829 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD PIN
7 C00297 C00297 MOLLA A GAS — GAS SPRING
8 D01761 D01761 PIGNONE DOPPIO Z17 — DOUBLE PINION 217
9 C00572 C00572 CATENA DOPPIA — DOUBLE CHAIN
10 D01040 D01040 PIGNONE 717 — PINION 217
11 C00154 C00154 CINGHIA A71 - BELT A71
12 C00169 C00169 CUSCINETTO 6005 — BEARING 6005
13 D01762 D01762 PIGNONE 735 — PINION Z35
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R62 — R62T / R65 — R65T SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. R62 — RE2T R65 — REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00665 C00665 GALLETTO MANIGLIA - WINGNUT HANDLE
2 D03468 D03468 PERNO ECCENTRICO — CAM STUD
3 D03453 D03453 FERMO MANIGLIA — HANDLE STOPPER
4 C0o0661 C0o0661 PRESSORE A SFERA — BALL PLUNGER
5 D03495 D03495 GIUNTO IRREVERSIBILE — IRREVERSIBLE JOINT
6 D03588 D03588 MOLLA - SPRING
7 C00663 C00663 RULLO TR ®14x20 — ROLLER TR @#14x20
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Sfogliatrice - Dough Sheeter

R62 — R62T / R65 — R65T

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A

COD. COD.
POS. R62 — RE2T R6S — REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D02146 D01120 RULLO TENDITAPPETO — BELT TIGHTNING ROLLER
2 C00184 C00184 CUSCINETTO 6302 — BEARING 6302
3 D03770 D03770 SUPPORTO MATTARELLO — ROLLING PIN SUPPORT
4 G00274 G00442 MATTARELLO — ROLLING PIN
5 500289 - TAPPETO 950 mm - BELT
5 S00300 S00302 TAPPETO 1200 mm - BELT
5 S00304 - TAPPETO 1300 mm - BELT
5 S00305 S00307 TAPPETO 1400 mm - BELT
5 S00309 - TAPPETO 1500 mm - BELT
5 - S00312 TAPPETO 1600 mm - BELT
6 D01047 D01119 CILINDRO TRAZIONE TAPPETO — BELT DRIVING ROLLER
7 C00168 - CUSCINETTO 6004 — BEARING 6004
7 - C00164 CUSCINETTO 2204 — BEARING 2204
8 G00284 G00254 SUPPORTO CILINDRO TRAINO-DRIVING CYLINDER SUPPORT
9 G00283 G00255 SUPPORTO CILINDRO TRAINO-DRIVING CYLINDER SUPPORT
10 D04047 D04047 PIASTRA SCORRIMENTO - SLIDING PLATE

10/14




Sfogliatrice - Dough Sheeter

R62 — R62T / R65 — R65T

ELENCO PARTI DI RICAMBIO
SPARE PARTS LIST

ALLEGATO1

27/02/2015

Rev. A

11/14




Sfogliatrice - Dough Sheeter

R62 — R62T / R65 — R65T

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A

COD. COD.
POS. R62 — RE2T R6S — REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D02146 D01120 RULLO TENDITAPPETO — BELT TIGHTNING ROLLER
2 C00184 C00184 CUSCINETTO 6302 — BEARING 6302
3 D03770 D03770 SUPPORTO MATTARELLO — ROLLING PIN SUPPORT
4 G00274 G00442 MATTARELLO — ROLLING PIN
5 500289 - TAPPETO 950 mm - BELT
5 S00300 S00302 TAPPETO 1200 mm - BELT
5 S00304 - TAPPETO 1300 mm - BELT
5 S00305 S00307 TAPPETO 1400 mm - BELT
5 S00309 - TAPPETO 1500 mm - BELT
5 - S00312 TAPPETO 1600 mm - BELT
6 D01047 D01119 CILINDRO TRAZIONE TAPPETO — BELT DRIVING ROLLER
7 C00168 - CUSCINETTO 6004 — BEARING 6004
7 - C00164 CUSCINETTO 2204 — BEARING 2204
8 G00284 G00254 SUPPORTO CILINDRO TRAINO-DRIVING CYLINDER SUPPORT
9 G00283 G00255 SUPPORTO CILINDRO TRAINO-DRIVING CYLINDER SUPPORT
10 DO3785 D03878 RULLO DI RINFORZO TAGLIO — TABLE REINFORCEMENT
ROLLER
11 C00443 C00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
12 C00367 C00367 PIEDINO REGOLABILE — ADJUSTABLE BASE SUPPORT
13 C00689 C00689 BACINELLA - TRAY
14 D04047 D04047 PIASTRA SCORRIMENTO - SLIDING PLATE
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R62 — R62T / R65 — R65T SPARE PARTS LIST 27/02/2015 | Rev. A
COoD. COoD.

POS. R62 — RE2T R65 — REST DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 C00688 C00688 MOLLA - SPRING

2 C00061 C00061 VOLANTINO @21 ZIGRINATO - KNOB

3 C00064 C00064 VOLANTINO @26 ZIGRINATO - KNOB

4 C00298 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING

5 C00428 C00428 RONDELLA — WASHER

6 D02700 D02700 GUIDA RULLO — ROLLER GUIDE
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ALLEGATO 2

26/06/2015

Rev. A

SCHEMA ELETTRICO
ELECTRIC DIAGRAM

Sfogliatrice -Dough Sheeter
R62 — R62T / R65 — R65T

400V 50-60 Hz 0,75 kW
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Sfogliatrice -Dough Sheeter

R62 — R62T / R65 — R65T

SCHEMA ELETTRICO
ELECTRIC DIAGRAM

ALLEGATO 2
26/06/2015 | Rev. A

400V 50-60 Hz 0,75 kW

Data emissione:19/02/20D&ate of issuel19/02/201.

DESCRIZIONHSPECIFICATION

TIPOPART NUMBER

FE1505 | SCHEDA ALIM. SW 180-500Vac/24Vdc 20\WPewer FE1505
board

FE1506 | SCHEDA TELEINVERTITORE - @htactor board FE1506

FE1507 | SCHEDA CONTROLLO €ontrol board FE1507

Fl1 FUSIBILE —Fuse 6,3X32 8A FUSE 8AF

F2 FUSIBILE —Fuse 6,3X32 8A FUSE 8AF

Qs1 INTERRUTTORE —Main switch TECNOMATIC HD1203F112

SQ4 MICROINTERRUTTORE Microswitch PIZZATO MPIZ-FR515

SQ5 MICROINTERRUTTORE Microswitch PIZZATO MPIZ-FR515

SQ7 MICROINTERRUTTORE Microswitch (optional) PIZZATO MPIZ-FR515

SQ8 MICROINTERRUTTORE Microswitch (optional) PIZZATO MPIZ-FR515

SQ6 FINECORSA SIC. A CHIAVE Safety swtch with PIZZATO MPIZ-FR692D1
actuator

XL1 LAMP. LED BIANCA 24V —Led lamp ELFIN MELF-010BA9SLB24

SB1 CONTATTO N.C. -Contact ELFIN MELF-020E01
PULS.EM. ROSSO D40Emergency button ELFIN MELF-020PTFAR
FLANGIA - Flange ELFIN MELF-020G

SQ1 CONTATTO -Contact ELFIN MELF-020E10
PORTALAMPADA DIRETTO BA9S {amp holder ELFIN MELF-020PD9
PULS.START LUM. GOMMA BIANCO -Start button ELFIN MELF-020PLICGB
FLANGIA - Flange ELFIN MELF-020G

SQ2 CONTATTO -Contact ELFIN MELF-020E10
PULSANTE FUNGO VERDE D60 Green button ELFIN MELF-020PTAFFVK
FLANGIA - Flange ELFIN MELF-020G

SQ3 CONTATTO —-Contact ELFIN MELF-020E10

PULSANTE FUNGO VERDE D60 Green button

ELFIN MELF-020PTAFFVK

FLANGIA - Flange

ELFIN MELF-020G
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ALLEGATO 2

26/06/2015

Rev. A

SCHEMA ELETTRICO
ELECTRIC DIAGRAM

Sfogliatrice -Dough Sheeter

R62 — R62T / R65 — R65T

230VAC 0,75 kW - INVERTER
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Sfogliatrice -Dough Sheeter SCHEMA ELETTRICO ALLEGATO 2

R62 — R62T / R65 — R65T ELECTRIC DIAGRAM 26/06/2015 | Rev. A

230VAC 0,75 kW - INVERTER

Data emissione:19/02/20D&ate of issuel19/02/201.

DESCRIZIONHSPECIFICATION

TIPOPART NUMBER

FE1505 | SCHEDA ALIM. SW 180-500Vac/24Vdc 20\WPewer
board

FE1505

FE1506 | INVERTER TOSHIBA - Inverter VF-NC3

FE1507 | SCHEDA CONTROLLO €ontrol board FE1507

F1 FUSIBILE —Fuse 6,3X32 8A FUSE 8A F

F2 FUSIBILE —Fuse 6,3X32 8A FUSE 8A F

QS1 INTERRUTTORE —Main switch TECNOMATIC HD1203F112
SQ4 MICROINTERRUTTORE Microswitch P1ZZATO MPIZ-FR515

SQ5 MICROINTERRUTTORE Microswitch P1ZZATO MPIZ-FR515

SQ7 MICROINTERRUTTORE Microswitch (optional) P1ZZATO MPIZ-FR515

SQ8 MICROINTERRUTTORE Microswitch (optional) P1ZZATO MPIZ-FR515

SQ6 FINECORSA SIC. A CHIAVE Safety switch with
actuator

P1ZZATO MPIZ-FR692D1

XL1 LAMP. LED BIANCA 24V —Led lamp

ELFIN MELF-010BA9SLB24

SB1 CONTATTO N.C. -Contact

ELFIN MELF-020E01

PULS.EM. ROSSO D40Emergency button

ELFIN MELF-020PTFAR

FLANGIA - Flange

ELFIN MELF-020G

SQ1 CONTATTO -Contact

ELFIN MELF-020E10

PORTALAMPADA DIRETTO BA9S {1 amp holder

ELFIN MELF-020PD9

PULS.START LUM. GOMMA BIANCO -Start button

ELFIN MELF-020PLICGB

FLANGIA - Flange

ELFIN MELF-020G

SQ2 CONTATTO -Contact

ELFIN MELF-020E10

PULSANTE FUNGO VERDE D60 Green button

ELFIN MELF-020PTAFFVK

FLANGIA - Flange

ELFIN MELF-020G

SQ3 CONTATTO —Contact

ELFIN MELF-020E10

PULSANTE FUNGO VERDE D60 Green button

ELFIN MELF-020PTAFFVK

FLANGIA - Flange

ELFIN MELF-020G

RV-1 POTENZIOMETRO +Potentiometel

10K LIN VISHAY
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando |'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose & condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecion, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacion que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspenderd todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por erréneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincién automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafios
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Aprés 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les piéces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des piéces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces derniéres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTUA

MpoaatoLan CTopoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMHHOM BHELLHEM U paboyem COCTOAHWUM Ha MOMEHT OTMPABKM.
Mpopatolwan CTopoHa NpeAoCcTaBAAET rapaHTUIMHbIN CPOK Ha NocTaBneHHoe obopyfoBaHMeE B OObIYHBIX IKCMAYATALMOHHBIX YCAOBUAX U
COr/IaCHO TEXHUYECKMM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOAOIKUTENBHOCTLIO 12 mecaLes.

B TeueHMe rapaHTUHOro nepuoga NpoAalollas CTOpoHa 06sA3yeTca Ha CBOW BbIGOP BLINOAHATL PEMOHT WMAW 3aMeHy MPWM3HAHHbIX
AedeKTHbIMM YacTel, HO He BO3BpaT 060pyA0BaHMA.

MoKynatoLan CTopoHa A0MKHA HEMEANEHHO 3aABUTb O HEMpPaBWAbHOM MOCTaBke UAM O AedeKTax ToBapa U OTNPaBUTb NPETEH3UU MO
daKcy, 9N1EeKTPOHHON MoYTe WMAM 3aKasHbIM MUCbMOM BMeCTe C COOTBETCTBYIOWEN AOKYMEHTaUMel, YTO MOATBEPMKAAET MPUUMHY
npeteHsun. Mo ucteveHun 7 AHeN C AaTbl NONyYEeHMA ToBapa NPOAAIOWLAA CTOPOHA CYMTAeT MOCTaBKy of00peHHOM nokynatouwien
CTOPOHO.

3afiepKKa MM OTCYTCTBME OMNAIAThl, B TOM YMCAE M YAaCTMYHOM, NpeKpallaeT Aoboe NpaBo Ha rapaHTUO A0 MOMEHTa BbiNAaTbl BCew
cymmbl. [py 3TOM OcTaeTca HeM3MeHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna AeNCTBUA rapaHTUK.

UcKkntouyeHna n orpaHU4EeHnA rapaHTUm

Moa pencTeMe rapaHTMM He MNoAMnafaloT 4vacTW, NOABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, MOBPEXAEHMA NTAKOKPACOYHOro MOKPbITUS,
NoBpPEXAEHUA BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM, ywepb OoT HeBepHOM COOPKM M YCTAaHOBKM, yLiepb M3-3a BMeLaTenbCTBa MOKynaTens uaun
TpeTbux nuy, ywepb, NPUUMHEHHbI BCAEACTBME MPUMEHEHWA, He COOTBETCTBYIOLLEro PYKOBOACTBY, @ TaK¥Ke TOBap, He UMetoLwmin
TOProBOro 3HaKa NpoAatoLLeit CTOPOHbI.

3a UCKOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUU UCKNKOYALOTCA NEKTPUYECKME N SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[JeicTBre rapaHTUM NPeKpaLLaeTcs B Cyvae HeHaexallero npumeHeHs 0bopya0BaHMsA, HaNpumep, B LENAX, KOTOpble OTIMYAOTCA OT Tex, 4/15
KOTOpPbIX OHO pPa3paboTaHo, a TakKe B Cydae "HeHOPMasIbHOMN" SKCNyaTaLmm, HanpuMep, A/ IMTeNbHOE U NOCTOAHHOE NPUMEHEHME NOA, Harpy3Ko
(noz, HopmanbHOM 3KcMyaTaUMen NOHUMAETCA IKCN/yaTaLms B TeYeHWE O4HOW paboyeli cCMeHbl).

N3meHeHus B obopyaoBaHue BeayT 3a OO0V aBTOMaTUYECKOE NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTUM.

HeobxoanmbiMu ycnoBrem 3ameHbl AedeKTHbIX YacTel ABNAETCA UX BO3BPaT Npogatoweit cTopoHe. Pacxoabl Ha TPAHCNOPTUPOBKY MO
BO3BpaTy YacTem, MpU3HaHHbIX fedeKTHbIMK, a TaKXKe Mo OTNPaBKe rapPaHTUIMHbIX 3aN4acTei HeceT NOKyNatoLWwas CTOPoHa

Pacxogbl nokynatowen CTOPOHbI NO 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He MOANEXAT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOAJIEeXUT BO3MELLEHWUIO
KOCBEHHbIV yLLepb OT MOIOMOK UK HeUCNpPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



